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Velemínsk˘

pozor 800 vytisku

nepouÏivat dingbaty

zasedání vÏdy dozadu
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ny K. H. Máchy v Litomûfiicích. Nabízíme meziknihovní sluÏby, informaãní sluÏby,
bezplatn˘ pfiístup na internet pro registrované ãtenáfie
ON-LINE katalog 
Odkaz na vyhledávání knih v katalogu místní knihovny ve Velemínû: 
https://velemin-katalog.knihovnalitomerice.cz

Místní knihovna Velemín 
Velemín 93 
V˘pÛjãní doba: 
sobota 8:30 - 10:30 hodin
Knihovnice: Mgr. Sylvie Holubová
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Místní knihovna Mile‰ov 
Mile‰ov 16
V˘pÛjãní doba: 
pondûlí 15:00 - 17:00 hodin
Knihovnice: Monika Koubová
http://milesov.knihovna.info
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Přejeme vám šťastný a úspěšný nový rok 2025
Obec Velemín
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Uctění památky Zdeňka Kaplíře ze Sulevic letos komorně
V sobotu 14. září jsme si již tradič-
ně připomněli významného českého 
šlechtice a  vojevůdce Zdeňka Kap-
líře ze Sulevic (1611-1686). Z důvo-
du rekonstrukce interiéru kostela se 
mše svatá na počest této osobnosti 
konala v zámecké kapli milešovské-
ho zámku.

Celebrantem mše svaté byl farář 
P.Mgr.Ing. Ladislav Nádvorník SDB. 

Děkujeme za tuto komorní akci, 
která ukázala důležitost kulturního 
a duchovního setkávání. 

Bohužel letos nepokračovaly oslavy 
tradičními slavnostmi. Z důvodu vel-
mi nepříznivého počasí byly všechny 
venkovní akce o tomto víkendu zru-
šeny.� Vlasta Karfíková
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Soutěž „Miss Brambora“ 2024
V pátek 20. září 2024 se konal v Milešově již 
7. ročník soutěže „Miss brambora“, kde se 
hodnotí ve dvou kategoriích nejtěžší a nej-
zajímavější brambora. Tato soutěž byla loni 
rozšířena o  kategorie „Nejzajímavější vý-
pěstek zeleniny nebo ovoce“ a „Nejchutnější 
bramborák“. Soutěžní a  ochutnávací klání 
se uskutečnilo na fotbalovém hřišti v  Mile-
šově.

Tímto zároveň vyslovujeme velký dík TJ 
Sokol Milešov za poskytnutí přístřeší a mož-
nost občerstvení po celou dobu konání akce.

Kategorie „Nejtěžší brambora“ se zúčastni-
lo 5 soutěžících. Nejtěžší brambora vážila  
701 g a vypěstovala ji Kája Kulhánková, za 
což jí patří velká gratulace.

Kategorie „Nejzajímavější brambora“ se 
zúčastnili 4 soutěžící. Pětičlenná porota po 
náročném rozhodování, aniž by věděla koho 
brambory jsou, vybrala stejně jako loni nej-
zajímavější bramboru Vlastimila Rendla, 

v krásném tvaru srdce. Také moc gratuluje-
me.

Rovněž tak pětičlenná komise s předsedkyní 
Míšou Hladíkovou rozhodovala o nechutněj-
ším bramboráku a zahradnickém výpěstku. 
I  zde byla soutěž anonymní. Do katego-
rie o  nejchutnější bramborák se přihlásilo  
6 soutěžících a nejvíce porotě chutnal bram-
borák, který připravila Evička Mazánková, 
velká gratulace. Nejzajímavější výpěstek 
tento rok vypěstovala Jana Sokolová, krás-
né velké jablko, gratulace. V  této kategorii 
soutěžilo 9 pěstitelů! 

Je třeba velké poděkování všem přítomným 
dámám, které se bravurně pustily do loupání 
brambor a následně do smažení bramborá-
ků, na kterých si pak všichni pochutnali.

Všichni přítomní měli také možnost ochutnat 
domácí kremrole, tradičně od Katky Smidov-
činové a vynikající jablečný štrůdl, který kro-
mě vítězného bramboráku připravila Evička 

Mazánková. Oběma dámám vyslovujeme 
velké díky. Děkujeme také za brambory na 
volnou ochutnávku bramboráků, které věno-
val Vlasta Rendl. 

Rovněž tak děkujeme OÚ Velemín za fi-
nanční příspěvek 1500,- Kč.

Děkujeme všem za hojnou účast a  pomoc 
při organizaci. Těšíme se na příští rok, na již 
8. ročník soutěže.� Tomáš Smidovčin 

258  prázdninových kilometrů 
Letošní léto bylo ideálním obdobím pro ob-
jevování nových míst v okolí Milešova a zá-
roveň zlepšení fyzické kondice. Občanská 
iniciativa Žijeme pod Milešovkou o  prázd-
ninách organizovala nordic walking. Tento 
sport, který je čím dál populárnější, se stal 
vyhledávanou  aktivitou pro náš prázdnino-
vý společný čas. Každý den včetně víkendů 
jsme vyráželi do okolí. Procházky se sta-
ly součástí našeho denního rytmu a  těšili 
jsme se na každý zdolaný kilometr. Pokaždé  

jsme si naplánovali jinou trasu. Vyrazili jsme  
i na delší výlet do okolních vesnic jako např. 
do Lukova. Což bylo krásných 12 km a náš 
nejdelší výkon. 

Chůze s hůlkami nám umožnila prozkoumat 
nejen krásy okolí, ale také zlepšit naší fyzic-
kou kondici. Po několika dnech pravidelné-
ho cvičení jsme si všimli výrazného zlepše-
ní u  jednotlivých účastníků. Příval energie, 
rychlejší tempo, radost z  pohybu a  pobytu 



3

(Pokračování na následující straně)

v  přírodě. Milešov je známý svou krásnou 
přírodou, která nabízí spoustu možností pro 
pěší turistiku. My jsme si vybrali několik 
tras, které vedly do malebných lesů, ko-
lem poli a  rybníků s  výhledem na místní 
krajinu a  vrcholy Českého středohoří. Ať 
jsme šli jakoukoliv trasu všude jsme ji vi-
děli. Hromovou horu Milešovku, královnu 
Českého středohoří. Každou trasou  nás 
čekalo nové dobrodružství. Navázala se 
i nová přátelství.  Nordic walking je forma 
chůze, při které používáte speciální hůlky, 
což zvyšuje účinnost cvičení.

 Aktivuje více svalových skupin než běžná 
chůze a zároveň šetří klouby, protože rozklá-
dá zátěž rovnoměrněji. Pro nás, kteří jsme 
chtěli nejen prozkoumat přírodu, ale také si 
zlepšit fyzickou kondici, byl nordic walking 
ideální volbou pro prázdninovou aktivitu.  

258 km za dva měsíce, tím se můžeme 
pochlubit. A už teď se těšíme na další letní 
společné kilometry v příštím roce. Přidat se 
můžete i  vy. Nordic walking je vhodný pro 
každého bez rozdílu věku. Chodili mladí, 
starší  i malé děti.� Radka Kněžková

Prázdniny strávené v  okolí Milešova byly 
pro nás nejen relaxací, ale i skvělým způ-
sobem, jak se aktivně zapojit do přírody. 
Nordic walking se stal naší každodenní 
rutinou, která nás nejen spojila s  krás-
nou přírodou, ale také zlepšila naši kon-
dici a  pohodu. Tento zážitek nám přinesl 
spoustu vzpomínek, které budeme mít na 
prázdniny ještě dlouho. Pokud i vy hledáte 
způsob, jak si užít letní dny aktivně, vřele 
doporučujeme zkusit nordic walking a vy-
razit na výlety v okolí vašeho města nebo 
vesnice.

Prevence rizikového chování na naší škole
Naše škola se zapojila do programu 
zaměřeného na prevenci rizikového 
chování, který je financován z  dotace 
Ústeckého kraje s  názvem Podpora 
primární prevence rizikového chování 
v  širším kontextu mezilidských vztahů 
a  sebepojetí. Dotace Ústeckého kraje 
ve výši 87 875 Kč nám umožnila reali-
zovat různé aktivity podporující zdravé 
prostředí pro žáky i  učitele, zaměřené 
na rozvoj respektu, empatie a  schop-
nosti zvládat krizové situace.

CELÝ PROGRAM ZAHRNOVAL TŘI 
HLAVNÍ OBLASTI:
1. Kurz krizové intervence pro pedagogy
Pedagogičtí pracovníci absolvovali 31. října 
2024 školení v  oblasti krizové intervence, 
která jim pomůže lépe reagovat v náročných 
situacích, které mohou ve školním prostředí 
nastat. 

Cílem kurzu bylo, aby učitelé byli připraveni 
podporovat své žáky nejen v běžném vzdě-
lávacím procesu, ale také během obtížných 
okamžiků, které mohou negativně ovlivnit 
klima třídy i jednotlivce. Jedná se o proško-

lení pedagogických pracovníků pro práci 
s  edukačně-preventivním nástrojem “DOB-
RONAUTI - Hvězdný tým“. Naše škola tak 
získává cenný nástroj v  podobě know-how 
ve svých vlastních lidech - v kompetentních 
učitelích, kteří dokážou prevenci ve třídách 
zajišťovat kvalitně, dlouhodobě a  zejména 
účinně z vlastních řad. Došlo také k proško-
lení výchovné poradkyně v  oblasti krizové 
intervence, kdy vhodná a včasná krizová in-
tervence může výrazně minimalizovat nega-
tivní dopad krizových situací na jednotlivce 
i na skupiny.

Florbalový turnaj
Když jsme se dozvěděli, že bude florbalový turnaj, byli jsme nadše-
ní, že se můžeme zúčastnit. Hned jsme se začali připravovat. Chtěli 
jsme vyhrát, proto jsme trénovali každou hodinu tělocviku. Bohužel 
to ale stále nestačilo, proto jsme s panem učitelem Prášilem zavedli 
pravidelné tréninky. Začalo to být lepší a lepší, cítili jsme se připrave-
ni. Najednou nastaly problémy. Začal listopad a všichni onemocněli. 
Museli jsme začít hledat náhradníky za nominované. Nakonec se 
podařilo dát dohromady konečnou sestavu: Honza Hrdlička, Vašek 
Hrdlička, Kevin Nikl, Štěpán Virt, Adam Haničinec, Filip Kostraba, 
Marek Stejskal, Jakub Beníšek, Jakub Svoboda, Martin Verner 
a Honza Záruba.

Když jsme v den turnaje přijeli do Lovosic, rovnou jsme vyrazili do 
haly. Byli jsme překvapení, že máme šatny s  dalšími třemi týmy. 
Převlékli jsme se a šli jsme na uvítání. Tam jsme se dozvěděli, že 
hrajeme hned první zápas. Hráli jsme s nejsilnějším týmem, bylo to 
velmi náročné. Prohráli jsme. 

Nakonec jsme skončili čtvrtí. Po turnaji jsme si skočili na zasloužený 
oběd do kebabu a pak hurá domů.

Naše pocity z  turnaje byly smíšené, ale pan učitel nás povzbudil: 
„Hodně jste mě překvapili. S výsledky jsem velmi spokojen. Hráli 
jste dobře, hráli jste podle pravidel, pomáhali jste si. To je důležité.“ 

Ondřej Rosák, Štěpán Virt a Kevin Nikl, 
ZŠ a MŠ Velemín (7. ročník)
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2. Programy „DOBRONAUTI“ 
pro žáky 2. až 5. třídy
Žáci nižších ročníků budou pracovat s progra-
my „DOBRONAUTI: Hvězdný tým“ a  „DOB-
RONAUTI: Zpátky v  čase“. Tyto edukačně-
-preventivní programy pomohou dětem lépe 
pochopit a  přijmout nejen svou vlastní jedi-
nečnost, ale také respektovat odlišnosti dru-
hých. Program zaměřený na zvládání agrese 
a  konfliktů posílí schopnost řešit nesoulad 
klidnou cestou a s respektem k ostatním.

3. Preventivní pobyt žáků 7. ročníku
Pro žáky loňské 7. třídy, kteří čelili speci-

fickým výzvám, včetně častého střídání 
třídních učitelů a změn ve složení třídy, byl 
připraven preventivní pobyt. Ten podpořil 
týmovou spolupráci, důvěru mezi spolužá-
ky a  pomůže utvářet pozitivní třídní klima. 
Výjezd mimo školní prostředí přinesl žákům 
nové společné zážitky a  posílil jejich pocit 
sounáležitosti.

Cíle programu
Tento preventivní projekt cílil na posíle-
ní kompetencí učitelů, podporu empatie 
a  respektu mezi žáky a  rozvoj pozitivního 
školního prostředí. Ve spolupráci s metodi-

ky prevence budeme kvalitněji poskytovat 
dlouhodobou podporu, která umožní účinně 
reagovat na aktuální potřeby žáků a přispí-
vat k prevenci šikany, rozvoji sociálních do-
vedností a posílení duševního zdraví dětí.

Tento projekt je příkladem, jak důležitá je 
investice do zdravých mezilidských vztahů 
a kvalitního školního klimatu. Děkujeme Ús-
teckému kraji za podporu, díky níž můžeme 
pokračovat v systematické péči o naše žáky 
a jejich osobní rozvoj.

Mgr. Ladislava Malíková
ředitelka školy

Adaptační dny 
Adaptační dny jsme strávili společně 
s osmou třídou v Oparně. Na cestu jsme se 
vydali, i když pršelo. Ještě ve škole jsme do-
stali souřadnice místa, které jsme měli vyfo-
tit, a pak jsme vyrazili. 

Cestou jsme se stavili na zřícenině hradu 
Oparno. Tam na nás čekala paní učitelka 

Koubová. Řekla nám, ať najdeme pět papír-
ků, na kterých byly hádanky. Když jsme je 
všechny našly, tak jsme si je přečetly a řek-
ly jsme k  nim odpovědi. Když jsme došly 
k chatkám, tak jsme se šli ubytovat. Asi půl 
hodiny jsme měli na to si vybalit a pak jsme 
šli na oběd. Po obědě jsme hráli různé hry. 
Nejčastěji jsme hráli ping pong, přehazku 
nebo fotbal. Někdo si povídal na lavičce.

Večer jsme šli na večeři a  po večeři jsme 

zase hráli hry. Rozdělili jsme se na dvě sku-
pinky a dostali jsme míček a látku s dírami. 
Míček jsme měli dát na látku, úkolem bylo 
dostat míček na druhou stranu tak, aby ne-
spadl do díry. Pak jsme šli spát.

Když jsme se ráno probudili, tak jsme šli na 
snídani, po snídani jsme uklidili pokoje, sba-
lili si věci a vyrazili jsme domů.

Miroslava Tomčíková, 
ZŠ a MŠ Velemín (7. ročník)

Nevysvětlitelné
Stále častěji se mě známí a sousedé vyptávají, proč v noci ni-
kdy nezhasínám světlo. Ti otravnější se mě dokonce snaží pře-
svědčit, že by mi spánek ve tmě prospěl. Prý bych se konečně 
zbavil temných kruhů pod očima… Tak to určitě! Vždycky jim ty 
jejich rady odkývu, aby mi dali pokoj, ale když se večer zešeří, 
zapálím preventivně svíčky (pro případ, že by vypadla elektřina) 
a pouštím se už po tisící do pročítání starých spisů. Tam snad 
najdu odpověď na to, co mi vrtá hlavou a jak se toho zbavit. Ne-
mám na vybranou. Jestli zhasne světlo, dostane mě. Nedokážu 
to vysvětlit, ale vůbec o tom nepochybuju. A víš co? Kdyby na 
tebe ve tmě doráželo to, co na mě, dal bych ruku do ohně za to, 
že se budeš chovat úplně stejně.

Je to něco, co nedokážu vysvětlit. Když se o to pokusím, tak se mi 
lidi akorát smějou a dělají ze mě blázna. Viděl jsem to jen jednou 
ve tmě a od té doby už nezhasínám. Mám strach, že přijde znovu. 
Takhle to dělám už čtyři roky. 

Šel jsem spát a jako vždycky jsem rozsvítil. Když jsem se ve tři pro-
budil, tak bylo všude zhasnuto, i  svíčky byly zhasnuté. V  šuplíku 
jsem měl baterku, ale ta nesvítila. Já věděl, že už je tady, že si pro 
mě přišel. Nedá se s tím nic dělat. Nikdo mě neuslyší, protože jsem 
v  jiným čase. Ta věc je tak silná, že umí hýbat časem i prostorem 
a pryč se dá dostat jediným způsobem… Musím najít kapesní hodin-
ky, které jsou několik kilometrů daleko. Dostal jsem se odtud jednou, 

ale jen díky pomoci táty, který za mě položil život. Ale teď jsem tady 
sám a musím ho zastavit. 

Tento časoprostor se dá zastavit, ale nikdy se o to nikdo nepokusil. 
Řekl jsem si, že to zkusím, protože nemám co ztratit. Když to nepře-
žiju, tak se nic nestane, nikdo by mě nehledal. Vydal jsem se teda na 
cestu pro hodinky. Šel jsem několik dní v kuse, ale vše se zdálo jiné 
něž naposledy. Došel jsem k rakvi, ve které bylo monstrum, kterému 
jsem utekl. v ruce měl něco jako meč a ty hodinky. Vzal jsem si obojí. 

Na cestě zpátky mě monstrum překvapilo, v  něčem ale bylo jiný. 
Napadlo mě, že ho probodnu, ale věděl jsem, že to nebude nic leh-
kého. Schoval jsem se a doufal, že si mě nevšimne. Když jsem ho 
sledoval, vypadalo zmatený, jako kdyby něco hledal. Pak jsem si 
uvědomil, že nejspíš hledá mě. Když nedával pozor, probodl jsem 
ho. Bylo to jednodušší, než jsem si myslel, ale pak se stalo něco 
divného. Začalo se měnit na člověka… A já jsem toho člověka znal. 
Byl to můj táta! Řekl mi, že mě dlouho hledal a když mě konečně 
našel, vzal si mě sem. Chtěl se mnou mluvit o hodně věcech. Já 
ho ale zabil! Kvůli tomu tady prý musím zůstat a proměním se na to 
stejné. Řekl mi, že nikdy neumřel, když zabil původní monstrum, tak 
zjistil, že se na něj proměňuje. Jeho poslední slova byla, že mě má 
moc rád a že jsem mu chyběl. 

Když jsem se začal proměňovat, tak jsem v sobě začal cítit sílu a za-
čalo se mi to líbit. Začal jsem si sem odvádět spoustu obětí, čím víc 
jich bylo, tím jsem byl silnější. Stal jsem se tak silným, že jsem vylezl 
z časoprostoru a ovládl celý svět.

Bára Pavezová, ZŠ a MŠ Velemín (7. ročník)
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IV. SVĚTÉLKOVÁNÍ
Sychravé podzimní počasí na Bílince znamená, že je čas na další 
světélkování. Jako tradičně i letos na děti čekalo soutěže a odmě-
ny za splňení úkolů. Děti, které již měly splňeno, si mohly jít opéct 
buřty. Na sále pro děti byly připravené tvořivé dílničky, kde mohly 
malovat na kamínky a  na látkové pytlíky.Byla možnost tvořit i ná-
ramky,nažehlovací obrázky, k vymalování byly k dispozici spousta 
omalovánek. Kdo chtěl mohl si nechat namalovat i něco na obličej. 
Dle reakcí dětí i dospělých se akce vydařila a my tímto děkujeme 
Všem,co dorazili.

Děkujeme Vám za hojnou účast, velké díky organizátorům a za spo-
lufinancování obci Velemín.� Kolektiv žen z Bílinky 

Halloweenský průvod
Sobota 2. 11. 2024 - Rok utekl jako voda 
a záhrobní živly si daly tradiční dostaveníčko 
na návsi ve Velemíně. Dorazily všechny. Ku-
laťoučké dýně, vyzáblé kostřičky, opelichané 
čarodějnice a temní čarodějové, rozlítaní du-

chové a další děsivé příšerky. Vše začalo již 
s počátkem stmívání, kdy se od hřbitova za-
čalo ozývat skřípání zarezlých pantů rakví. 
Po roce se začali probouzet kostlivci a vystr-
kovat své končetiny z půdy. Po hygieně, kdy 

ze svých bílých kostí odstranili hlínu, vyrazili 
na náves. Z okolních polí i malých zahrádek 
se rozkutáleli dýně směrem k shromaždišti 
příšer. Z  temných uliček Velemína vychá-
zeli čarodějové a  další příšerky. Leteckou 
podporu tvořili čarodějnice a duchové, kteří 
přilétali ze všech směrů a na nebi nad Ve-
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(Pokračování na následující straně)

První pololetí Berušek a Broučků v MŠ Velemín
Letošní školní rok 2024/2025 zahájila naše 
dvoutřídní mateřská škola ve Velemíně s po-
čtem 24 dětí na třídě. Jako každý začátek 
školního roku, tak i ten letošní jsme přivíta-
li nové kamarády, kteří se rychle a  celkem 
bez problémů zapojili do našich kolektivů ve 
třídách Berušek a Broučků. K tomu nám po-
mohla a stále pomáhá i přítomnost školního 
asistenta pro naši MŠ.

V obou třídách máme celkem 16 dětí s po-
vinnou školní docházkou, které se budou 
připravovat na zápisy do prvních tříd základ-
ních škol, které se neúprosně blíží. Letos ov-

šem s tím rozdílem, že nebude možné žádat 
odklady školní docházky, pouze ze zdravot-
ních důvodů. Budeme se ze všech sil snažit 
dětem a jejich rodičům pomoci s přípravou, 
aby vše zvládli a neměli s přechodem do ZŠ 
potíže. Věříme, že to děti zvládnou a  naši 
školku opustí nabité tolika vědomostmi a do-
vednostmi, kolik jich jen unesou.

Také letos od září se naši předškoláci začali 
učit anglický jazyk, samozřejmě hravou for-
mou, a to s paní učitelkou ze základní školy.

Během měsíce listopadu jsme se pustili 

jako každý rok do příprav na školní jarmark, 
kterého se vždy účastníme. Děti pomáhají 
s výrobou výrobků, natírají, stříhají a lepí de-
korace, pečou a zdobí perníčky, učí se balit 
balíčky a vázat mašličky. V tomto období se 
celá školka a vše v ní třpytí, včetně nás za-
městnanců a na chodbách to voní perníko-
vou a skořicovou vůní.

V tomto měsíci jsme se také zvládli připravit 
na příchod Mikuláše a jeho kamarádů, kteří 
nám ve školce zahráli krásnou čertovskou 

lemínem docházelo k  dopravním zácpám. Krátce po páté hodině 
s nastalou tmou byla všechna strašidla připravena na svých místech 
a mohlo se vyrazit na pouť po obci. Někteří odvážní občané Vele-
mína a okolí se děsu, který z nich vycházel, nezalekli a přidali se na 
procházku s nimi. Jiní pokukovali na ten průvod z oken a někteří se 
raději schovali pod postele. 

Temné síly milují tradice a tak se vydaly stejnou cestou jakou chodí 
po staletí. Z návsi kolem kostela směrem do údolí, kde už na ně če-
kala první světýlka a tajemné zvuky. Na první odbočce se však vyda-
la k máchadlu, kde se jim ve tmě tmoucí naskytla hrůzná podívaná – 
kostlivec tu se svým pomocníkem kopal hrob pro mrtvolu zabalenou 
v igelitu. Nebylo radno je moc rušit, neboť nevypadali moc přátelsky. 
A tak se kolem kostlivce, dýňáka, pekla a lidožravého pavouka, který 
nastražil v temnotě svou ohromnou pavučinu, do které se naštěstí 
žádný nešťastník toho večera nechytil, dostali k  jedové chaloupce 
místní čarodějnice. 

Ta nechala příchozí nahlédnout do své kuchyně se svými lektvary. 
Byla to úžasná podívaná – nakládaní pavouci, stonožky, žáby ve 
slizu, hadi v medu, lidské mozky po čarodějnicku, zavařené lidské 
prsty, oči rozhodčího, a  jiné dobroty nad kterými se sbíhaly sliny. 
Nechyběly ani různé jedy a  kouzelné lektvary. Po krátkém zasta-
vení, ochutnávce a předání si receptů na skvělé dobroty se průvod 
vydal dál ve svém putování, přičemž cestu jim osvětlily nádherně 
vydlabané dýně.

Svíčkami osvícenou Teplickou ulicí prošli až k nové zástavbě u hřiš-
tě, kde to s větší temnotou nabylo opět na strašidelnosti a kde řádila 
strašidla v plné síle. Hned na kraji na ně čekali kostlivci a duchové 
a o kus dál to bylo ještě horší – duch s červenýma očima tančil ko-
lem oběšence. Ale ani to protřelé děsy neodradilo od pokračování 
v cestě. Kolem ponurého hřbitova s velkou pavučinou a pavoukem 
číhajícím na nepozorného kolemjdoucího dorazily až do cíle své 
cesty na fotbalové hřiště. Kde svou cestu za kvílení, pištění, houká-
ní a dalších pazvuků při společném tanci ukončili a rozprchli se do 
svých hrobů, chatrčí, temných koutů a kdovíkam ještě. 

Na cestu domů si každé strašidlo odneslo balíček sladkostí a ovoce. 
Při odchodu ještě zaznělo, že za rok se všichni opět sejdou. Máme 
se tedy na co těšit.

Za fantastickou přípravu akce a nádhernou výzdobu patří poděko-
vání dýni Evě Mrkvičkové Kormundové. Děkujeme i manželům Vir-
tovým, kteří u svého domu nachystali perfektní strašidelné prostředí 
a  do akce se zapojily živými strašidly. Manželům Vernerovým za 
připravené zázemí na fotbalovém hřišti, kde průvod končil. Poděko-
vání patří i ostatním občanům, kteří se svou výzdobou přispěli a obci 
Velemín za finanční příspěvek na pořádání akce.� Miroslav Duda
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pohádku a poté nás obdařili mikulášskou nadílkou. Ovšem nebylo 
to zadarmo. Děti musely slíbit, že budou hodné, budou si po sobě 
uklízet hračky a  budou si jako správní kamarádi pomáhat. Také 
přednesly společně básničku a každá třída zazpívala zimní písničku.

Tento rok jsme byli oslovení, zda bychom mohli zazpívat na akci 
Rozsvícení vánočního stromu ve Velemíně. Tuto výzvu jsme s ocho-
tou a radostí přijali a připravili jsme si pásmo vánočních písniček. Vy-
stoupení se dětem povedlo a pod rozsvíceným vánočním stromem 
udělaly radost nejen svým rodinám, ale i všem ostatním občanům.

Nyní nás ještě čeká dětmi nejví-
ce očekávaná vánoční nadílka ve 
školce. A  jelikož byly děti hodné 
a  snaživé a  také odnesly dopisy 
se svými vánočními přáními do 
Ježíškovy schránky u zmíněného 
stromu, tak doufáme, že Ježíšek 
najde se svým spřežením cestu 
ke komínu na naší školce a ales-
poň maličkostmi nás obdaruje.

Už teď se budeme těšit na druhé 
pololetí, kde na nás budou če-
kat další a další skvělé akce, ra-
dosti, hry a  hlavně zážitky, které 
nám naši společnou cestu s  Va-
šimi dětmi oboustranně zpříjemní 
a obohatí.

Nyní nás ale čeká nejkrásnější a dětmi i námi nejočekávanější ob-
dobí roku Vánoce a vánoční prázdniny. Vám všem, nejen rodinám 
našich žáků, ale i všem ostatním, kteří tento článek dočetli až k těm-
to řádkům, přejeme krásné vánoční svátky, naplněné klidem, láskou 
a hlavně rodinnou pohodou.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 2025 přejí 
Berušky a Broučci a všichni zaměstnanci MŠ Velemín.



8

(Další foto je na následující straně)

Starý hřbitov získal zpět svou důstojnost
Začátkem listopadu občanská iniciativa Žijeme 
pod Milešovkou spojila síly s více než 25 dobro-
volníky, aby navrátila důstojnost starému hřbitovu 
u kostela sv. Antonína Paduánského v Milešově. 

Tento prostor, známý i z filmu Páni kluci, byl po dlouhá léta zane-
dbaný. Husté křoví a nálety dřevin pohltily hroby a téměř znemož-
nily přístup na hřbitov. Pod heslem „S  úctou k  minulosti a  závaz-
kem k budoucnosti“ se dobrovolníci pustili do náročné práce, která 
zahrnovala hodiny manuální činnosti, použití nezbytných nástrojů 
a hlavně velkou dávku odhodlání. Díky společnému úsilí se poda-
řilo hřbitov vyčistit, zprůchodnit a  obnovit jeho důstojnou podobu.  
Atmosféra akce byla skvělá. 

Kromě tvrdé práce si účastníci užili zasloužené občerstvení, které 
zahrnovalo domácí buchty, kávu, čaj i  výtečnou polévku a hovězí 
guláš. Tyto chvíle odpočinku dodaly sílu pokračovat v úsilí.

Velké poděkování patří hlavním organizátorům a sponzorům akce 
– Františku Brůnovi, Vladislavu Karfíkovi, Vojtěchu Mayerovi,  
Filipu Zikmundovi a Radce Kněžkové – i jejich rodinám a přátelům, 
bez kterých by realizace akce nebyla možná. Nezapomínáme ani 

na obec Velemín za její finanční podporu a tímto děkujeme. Hřbitov 
je nyní znovu otevřen očím veřejnosti jako místo, které odráží úctu 
k  našim předkům.  Průběh akce si můžete prohlédnout na Face-
booku Žijeme pod Milešovkou.� František Brůna, zastupitel

Občanská iniciativa Žijeme pod Milešovkou znovu proměnila zanedbaný prostor ve své obci.

Vánoční tvoření v Milešově
V předvánoční atmosféře proběhlo v neděli 
24. listopadu setkání dětí a rodičů, kteří se 
sešli ve sportovním klubu, aby se vánočně 
naladili a tvořili. Svícny, adventní věnce, dře-
věné dárečky, ozdobené perníčky, …, to vše 
jsme mohli obdivovat po dvou hodinách le-
pení, motání, stříhání a malování. Na závěr 
si pak děti pochutnaly na prvních vzorcích 

cukroví, čerstvých lívancích a teplém čaji. 

Děkujeme za finanční podporu Obci Vele-
mín, sportovnímu klubu za pronájem pro-
storu a manželům Sokolovým za příjemnou 
obsluhu. Poděkování patří i  všem dětem 
a rodičům, kteří nadšeně tvořili a užili si spo-
lečné odpoledne. � Vlasta Karfíková
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Adventní tvoření přineslo vánoční atmosféru do naší vesnice
V sobotu 7.12. se ve společenské místnosti sportovního centra ve 
Velemíně konala akce s názvem Adventní tvoření, která přilákala mi-
lovníky vánoční atmosféry a ručních prací. Pod vedením šikovných 
a nápaditých organizátorů jsme společně vyráběli dekorativní věnce 
na dveře, originální dřevěné domečky, vločky z korálků a skleničky 
ozdobené vánočními motivy.

Během odpoledne panovala příjemná přátelská atmosféra. Každý 
účastník si domů odnesl nejen krásné výrobky, ale i inspiraci na dal-

ší tvoření. Celou akci doprovázela vůně svařeného vína a chlebíčků, 
což umocnilo kouzlo blížících se Vánoc. 

Děkujeme především Obci Velemín za financování veškerého ma-
teriálu na výrobky a manželům Virtovým za nádherné nápady a per-
fektní přípravu. Poděkování patří také účastníkům akce, kteří přišli 
a s chutí se zapojili do společného tvoření. Doufáme, že vyrobené 
dekorace přinesou radost a sváteční náladu do Vašich domovů. Tě-
šíme se na další společná setkání!� manželé Hýnovi
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(Pokračování na následující straně)

Vánoční minipohádka s nadílkou
V  neděli 8. prosince 2024 zavítalo do Velemína Divadlo Krabice 
z  Teplic, které dětem zahrálo veselou vánoční pohádku „Vánoce 
u ježků“. Pohádka plná humoru, laskavosti a vánoční nálady přilá-
kala do tělocvičny ZŠ Velemín celkem 58 dětí. Představení pobavilo 
nejen děti, ale i jejich rodiče.

Po skončení pohádky na děti čekalo další překvapení – návštěva 
Mikuláše a čerta. Společně si zazpívali oblíbenou písničku „Mik, mik, 
Mikuláš“ a nakonec si všichni slíbili, že budou hodní. Mikuláš pak 
dětem předal balíčky s dobrotami.

Pro rodiče bylo připraveno malé občerstvení v podobě kávy nebo 
čaje, takže si i oni mohli odpočinout a užít si příjemné odpoledne.

Akce proběhla v tělocvičně ZŠ Velemín, za což škole srdečně děku-
jeme. Velké poděkování patří také Divadlu Krabice za krásné před-
stavení a všem, kteří se podíleli na organizaci.

Věřím, že jste si společně odnesli domů spoustu zážitků a radosti, 
a těším se na další společná setkání!

Denisa Sladkovská, za Obec Velemín

Rozsvícení vánočního stromečku 
ve Velemíně a představení nového betléma
V neděli 1. prosince 2024 jsme se v podvečer sešli pod obecním 
úřadem, abychom společně oslavili první advent a rozsvítili vánoční 
stromeček naší obce. Událost byla nejen krásnou příležitostí k se-
tkání, ale také významným okamžikem, kdy byl poprvé veřejnosti 
představen nový vyřezávaný betlém – svaté trojice. Atmosféru dopl-
nila živá zvířátka z Adélčina dvorečku, která betlém krásně oživila 
a nadchla především děti. Tento nádherný betlém bude zdobit obec 
každoročně během vánočních svátků. 

Celý večer moderoval pan zastupitel Milan Materna, který svou po-
hotovostí a vřelostí provázel návštěvníky jednotlivými částmi progra-
mu. Slavnostní slovo pronesla paní ředitelka ZŠ Velemín Ladislava 
Malíková a  společnými silami jsme následně odpočítali okamžik 
rozsvícení vánočního stromečku, který se rozzářil za nadšeného po-
tlesku všech přítomných.

Večer byl obohacen vystoupením dětí z mateřské školy z Velemína 
a Milešova, které svými písněmi navodily kouzelnou atmosféru ad-
ventního času. Závěr programu patřil hudebnímu vystoupení Podři-
pského kvintetu, jehož tóny dokreslily slavnostní náladu.

Na akci nechyběl ani vánoční jarmark, kde jste si mohli zakoupit 
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výrobky místních řemeslníků a  farmářů. 
K dostání byla keramika z Velemína, svíčky 
JERA CANDLE z  Opárenského údolí, sýry 
z  farmy Vacheria z Kletečné, med a medo-
vé produkty či originální textilní výrobky od 
Prostě Yinna.

Děkuji všem, kteří se zúčastnili a  přispěli 
k tomu, aby byl první adventní večer ve Ve-
lemíně tak výjimečný.

Přeji vám krásné Vánoce plné pohody, ra-
dosti a  lásky. Do nového roku pak mnoho 
zdraví, štěstí a úspěchů. 

Denisa Sladkovská, za Obec Velemín

V Oparně se poprvé rozsvítil vánoční stromeček
V neděli 8. prosince se v Oparně u kapličky sešli sousedé, aby společně poprvé rozsvítili, 
a hlavně ozdobili vánoční stromeček. Každý donesl něco dobrého k jídlu a pití, takže pestré 
sváteční občerstvení bylo zajištěno. 

Panovala velmi příjemná vánoční nálada jak u dětí, tak i u dospělých. Velké poděkování patří 
všem, kteří na akci dorazili a užili si odpoledne. Dále bych chtěl poděkovat obci Velemín, kte-
rá pomohla s organizací akce, a také panu Pleskačovi, který zpřístupnil pro všechny místní 
kapličku, o kterou se stará, a vystavil v ní rodinný betlém. Každé dítě tak mělo možnost si 
v ní zazvonit a poslat přání Ježíškovi. 

Osobně si dovolím říci, že se ze skromného nápadu stalo povedené vánoční setkání a vě-
řím, že se tato akce stane každoroční tradicí.� Josef Garabáš, zastupitel



12

Vítání občánků 2024
V sobotu 28. září 2024 proběhlo na sále 
sportovního centra ve Velemíně tradič-
ní vítání nových občánků do naší obce.  
V doprovodu svých rodičů a prarodičů  
se ve dvou skupinách zúčastnilo celkem 
16 dětí, přičemž 9 z nich byly holčičky  
a 7 chlapečci. 

Se svým kulturním programem vystoupily 
děti (Zuzana Červenáková, Eliška Dufková, 
Magdaléna Hýnová, Julie Hýnová a Michae-
la Holubová) ze základní školy pod vedením 
paní učitelky Šárky Rainerové.    

Přítomným rodičům pogratulovala Mgr. La-
dislava Malíková a jménem obce Velemín 
popřála jim i jejich dětem pevné zdraví, štěs-
tí a hodně radosti do života. Po podpisu do 
pamětní knihy si maminky odnesly kytičku 
a děti krásný dáreček spolu i s pamětním 
listem děťátka. Následně kdo měl zájem se 
mohl zúčastnit tradičního focení v kolébce, 
která byla přichystaná ve vedlejší místnosti.

Focení měla na starost paní fotografka Vero-
nika Plívová, které bych chtěla velice podě-
kovat za opravdu krásné fotečky. 

Do řad občanů Velemínska 
byli přivítání:
Max Badinka,  Matěj Komló
Jan Dufek, Václav Král 
Mikuláš Fidler, Matyáš Wajshajtl
Nikol Koťová, Patrik Zbořil
Sophia Marie Rejthárková
Amálie Schubertová, Ema Sedláčková
Mia Svobodová, Anna Sedláková
Nela Vašátková, Amálie Veinholdová
Petra Vondráčková 
Šťastný je tatínek, šťastná je maminka,
všichni mají radost z malého miminka.
Do vašeho života přišlo to největší štěstíčko,
tak přejeme mu to nejlepší a hlavně zdravíčko

Tímto bych ještě ráda poděkovala všem, kdo se sobotního vítání občánků zúčastnil a těm, kteří pomohli s jeho přípravou. Všem 
rodičům blahopřejeme a ať Vám Vaše děťátko přinese hodně lásky, smíchu, něhy a prozáří každý den štěstím a radostí. 

Denisa Hurtigová, za Obec Velemín
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ČERTOVSKÁ NADÍLKA NA BÍLINCE
Opět po roce blíží se Vánoce a  tak na 
Bílinku dorazil Mikuláš s čertem a andě-
lem. Letošní ročník byl bohatý nejen co 
se týká účasti, ale také odměn, soutěží 
a  obsahů balíčků, které děti dostáva-
ly. Tradičně se hrála židličkovaná, poté 
měly děti po sále hledat předměty, které 
nesouvisely s Vánocemi.

Nechyběla ani diskotéka a zpívání vá
nočních koled, najednou sál utichl 
a hudbu vystřídalo řinčení řetězu, které 
znamenalo příchod Mikulášovi party. 
Všechna přihlášená dítka dostala sladký 
balíček a dopis od Lucifera, který si letos 
naštěstí do pekla nikoho neodnesl. 

Děkujeme Vám za hojnou účast, velké 
díky organizátorům a za spolufinancová-
ní obci Velemín.
� Kolektiv žen z Bílinky 
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Místní knihovny
V příjemném prostředí místních knihoven si můžete půjčit beletrii, naučnou literaturu 
a časopisy pro dospělé a děti. K dispozici jsou tituly z místních knihoven a z knihovny 
K. H. Máchy z Litoměřic.
Rozvoz knih z knihovny K. M. Máchy v Litoměřicích do místních knihoven ve Velemíně 
a Milešově: 7. 8. a 30. 10. 2024.

Místní knihovna Velemín	 Místní knihovna Milešov	
Velemín 93	 Milešov 16
Výpůjční doba: sobota 8:00 – 10:00 hod.	 Výpůjční doba: na základě domluvy
Knihovnice: Mgr. Sylvie Holubová	 Knihovnice: Monika Koubová
Web: https://velemin.knihovna.info/		 Web.: https://milesov.knihovna.info/

Společenské setkání seniorů ve Velemíně 
přineslo vánoční pohodu
Ve středu 11. prosince 2024 se na sále Motorestu ve Velemíně usku-
tečnilo tradiční společenské setkání seniorů, které se koná každý rok 
v předvánočním čase. Akce, na kterou bylo pozváno 343 seniorů, se 
zúčastnilo přibližně 60 lidí. Atmosféra byla přátelská a sváteční.

Setkání zahájil místostarosta obce Petr Janda, který ve svém úvod-
ním projevu všechny přivítal, popřál jim příjemné prožití vánočních 
svátků a poděkoval za jejich účast. Následoval bohatý program.

O kulturní vložku se postaraly děti ze Základní školy Velemín pod 
vedením paní učitelky Petry Hájkové. Představily se s vystoupením 
kroužku Veselé pískání a pěveckého sboru Velemínské vločky, je-
jichž písně vykouzlily úsměv na tvářích všech hostů. Svým vystou-
pením zaujala také taneční skupina Siderea, která předvedla char-
leston v prvním vstupu a kankán v druhé části programu.

Hudební doprovod po celý večer zajišťovala kapela Plechovan-
ka, která svými známými melodiemi vybízela přítomné k poslechu 
i tanci. K dobré náladě přispěla také chutná večeře – vepřový řízek 
s bramborem, doplněný o sladké zákusky a kávu.

Poděkování patří všem, kteří se na přípravě akce podíleli, zejména 
dětem z pěveckého sboru a jejich vedoucí paní učitelce Petře Hájko-
vé, taneční skupině Siderea a kapele Plechovanka. Dík patří také 
Motorestu ve Velemíně za poskytnutí prostor a obsluze za zajištění 
občerstvení.

Akce skončila v příjemné atmosféře kolem půl deváté večer, kdy se 
poslední hosté rozcházeli domů. Společenské setkání seniorů bylo 
opět důkazem, že i v předvánočním shonu je důležité najít si čas na 
přátelská setkání, sdílení radosti a společné chvíle.

Denisa Sladkovská, za Obec Velemín
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POZOR! změna platby za psy   
Od roku 2025 dochází ke změně při platbě poplatku ze 
psů.Obecní úřad již nebude rozesílat složenky.
Poplatek ze psů je splatný do 31.5. příslušného kalen-
dářního roku.

Sazba poplatku činí za jednoho psa ................... 60 Kč
za druhého a každého dalšího psa činí............... 90 Kč
 

Sazba poplatku za jednoho psa, jehož držitelem 
je osoba starší 65 let činí..................................... 30 Kč
za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem
je osoba starší 65 let činí..................................... 60 Kč

Platbu provádějte na č.ú.: 0001727471/0100
variabilní symbol: rodné číslo
specifický symbol: 1341

Poplatek za psa je možné platit i na pokladně Obecního úřadu ve Velemíně.

Kontejnery 
na textil

V nejbližších měsících budou odstraněny kontejnery na 
textil, které jsou umístěny ve Velemíně u obchodu a v Mi-
lešově na návsi. Důvodem je několikanásobné navýšení 
poplatku za vývoz těchto kontejnerů. Třídění textilu, bude 
možné na sběrném dvoře ve Velemíně.

STATISTIKY Z EVIDENCE OBYVATEL
Celkem občanů v obcích: 1682 (z toho děti 362 do 17-ti let a 1320 dospělých)
Celkový průměrný věk ve všch místních částí obce je 43, 22 let.

                    Dospělý                                                              Děti
	 Muži	 Ženy	 Chlapci	 Dívky
	 47,58 let	 51,31 let	 7,89 let	 8,11 let

Statistika pohybu obyvatel za rok 2024:

	Přistěhování	 Odstěhování	 Narození	 Úmrtí
	 60	 -28	 8	 -20

Seznam mužských a ženských křestních jmen podle jejich počtu:
		  Mužská			   Ženská	
	 1.	 Jiří	 56x	 1.	 Jana	 52x
	 2.	 Jan	 52x	 2.	 Eva	 24x
	 3.	 Pavel	 46x	 3.	 Hana	 22x
	 4.	 Petr	 46x	 4.	 Veronika	 22x
 
*statistika platná k datu 8. 1. 2025

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE VELEMÍN (DLE § 95 ZÁKONA 
O OBCÍCH, V PLATNÉM ZNĚNÍ) Č. 3/2024 
KONANÉHO DNE 23. 9. 2024 
OD 18.00 HODIN
Přítomni: Brůna František, Černohorský 
Jan, Hladík Oldřich, Bc. Hýn Milan, Ing. Ga-
rabáš Josef, Janda Petr, Kočová Jana Dis., 
Mgr. Koubová Václava, Mgr. Malíková Ladi-
slava, Ing. Materna Milan, Rajniš Vlastimil, 
Mgr. Rendl Vít
Omluveni: Křivánek Petr, Ing. Rainer Evžen, 
Ing. Skalický Jiří
 
BOD č. 1 Úvod
Místostarosta p. Janda – přivítal členy za-
stupitelstva a přítomné občany. Je přítomno 
12 z 15 členů ZO, tzn. zastupitelstvo obce je 
usnášeníschopné. 
Starosta obce konstatoval, že zasedání bylo 

řádně svoláno v  souladu s  § 92 zákona č. 
128/2000 Sb., o  obcích (obecní zřízení), 
v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 
zákona o obcích byla na úřední desce Obec-
ního úřadu Velemín zveřejněna v souladu se 
zákonem po dobu nejméně 7 dní a současně 
byla zveřejněna na „elektronické úřední des-
ce“.
Místostarosta obce dále stanovil, že před-
sedajícím dnešního zasedání zastupitelstva 
obce bude Ing. Milan Materna a  předal mu 
další řízení zasedání.
Následně předsedající určil zapisovatele De-
nisu Sladkovskou a  ověřovatele zápisu Ing. 
Josefa Garabáše a Jana Černohorského.
Dále předsedající přednesl návrh na složení 
návrhové komise:
Mgr. L. Malíková, Mgr. V  Koubová, Kočová 
Jana Dis.,
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdržel 

se: 0 
Usnesení č. 34/2024: Zastupitelstvo 
schvaluje návrhovou komisi ve složení: 
Mgr. L. Malíková, Ing. E. Rainer, J. Kočová

Dále předsedající seznámil přítomné s návr-
hem programu. K  návrhu nebyly vzneseny 
připomínky a návrhy na další doplnění. Před 
hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit 
se přítomným občanům:
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje následující 
program dnešního zasedání:
1. Úvod 
(určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele) 
2. Zpráva starosty obce 
3. Hospodaření obce 
4. Změny rozpočtu obce na r. 2024 
5. Majetek obce 
6. Různé 
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7. Diskuse, závěr
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0
Usnesení č. 35/2024 bylo schváleno

BOD č. 2 Zpráva starosty obce
Místostarosta obce seznámil přítomné s jed-
náním rady obce od posledního veřejného 
jednání zastupitelstva obce a s činností obec-
ního úřadu. 

BOD č. 3 Hospodaření obce
a) Místostarosta obce seznámil přítomné 
s hospodařením obce za měsíce leden až sr-
pen 2024 a se stavy peněžních prostředků na 
účtech obce (ke dni 18. 9. 2024):
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprá-
vu o hospodaření obce za měsíce leden až 
srpen 2024. 
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 36/2024 bylo schváleno

b) Projednáno přidělení dotace z Ústeckého 
kraje ve výši 220.500, - Kč na úhradu výdajů 
souvisejících s volbami do Senátu a zastupi-
telstev krajů ve dnech 20. a 21. 9. 2024. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dota-
ce z Ústeckého kraje ve výši 220.500, - Kč 
na úhradu výdajů souvisejících s volbami 
do Senátu a zastupitelstev krajů ve dnech 
20. a 21. 9. 2024. 
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 37/2024 bylo schváleno

c) Projednáno přijetí dotace z  Ministerstva 
kultury ČR z  „Havarijního programu v  roce 
2024“ ve výši 500.000, - Kč na realizaci 
projektu „Velemín čp. 1., zájezdní hostinec, 
oprava střechy, I. etapa“. Obec Velemín již na 
tuto akci získala dotaci od Ústeckého kraje 
ve výši 1,513.670, - Kč. Celkové náklady pro-
jektu jsou, resp. byly 5,193.014,56 Kč. Spo-
luúčast obce je tedy ve výši 3,179.344,56 Kč. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dota-
ce z Ministerstva kultury ČR z „Havarijní-
ho programu v roce 2024“ ve výši 500.000, 
- Kč na realizaci projektu „Velemín čp. 1., 
zájezdní hostinec, oprava střechy, I. eta-
pa“. Současně schvaluje spoluúčast obce 
ve výši 3,179.344,56 Kč. 
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 38/2024 bylo schváleno

d) Projednáno použití finančních prostředků 
na realizaci opravy suterénního zdiva objektu 
Gloriet v zámeckém parku v Milešově. Stav 
suterénního zdiva byl Statickým posudkem 
zpracovaným společností DAGAS – David 
Gašparík, resp. Dr. Ing. Danešem Horákem 
stanoven jako HAVARIJNÍ STAV!!!. Součas-
ně byly v  tomto posudku navržena opatření 
k zabezpečení suterénního zdiva a jeho kle-
nutých částí a  základových konstrukcí. Bez 
provedení těchto prací hrozí destrukce stav-
by, která je chráněnou kulturní památkou. 
Následně byl zpracován položkový rozpočet 
na realizaci těchto prací. Celkové náklady 
byly stanoveny na 3,750.467,50 Kč, vč. DPH. 

Veškeré práce je nutno, s ohledem na místo 
a skutečnost, že se jedná o chráněnou kul-
turní památku, provádět ručně bez možnosti 
použití těžké techniky a mechanizace.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje použití fi-
nančních prostředků ve výši 3,750.467,50 
Kč, jako mimořádný výdaj obce, na rea-
lizaci statického zajištění objektu Glorie-
tu v  zámeckém parku v Milešově. O  tuto 
částku budou navýšeny rozpočtové výda-
je obce na r. 2024.
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 39/2024 bylo schváleno

BOD č. 4 Změny rozpočtu obce na r. 2024
a) Mgr. Malíková informovala zastupitel-
stvo obce o  přijetí Rozpočtového opatření 
č.4/2024, které bylo schváleno radou obce 
dne 1. 7. 2024 a  to z  důvodu přesunu pro-
středků mezi jednotlivými kapitolami (pa-
ragrafy) - specifikace jednotlivých částek 
a kapitol je uvedena v příloze tohoto zápisu 
včetně zdůvodnění jednotlivých změn. Cel-
kem se jedná o  změnu příjmové i  výdajové 
části rozpočtu o 0,- Kč. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí 
rozpočtového opatření č. 4/2024 v příjmo-
vé části o 0,- Kč a výdajové části ve výši 
0,- Kč.
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 40/2024 bylo schváleno

b) Mgr. Malíková informovala zastupitel-
stvo obce o  přijetí Rozpočtového opatření 
č.5/2024, které bylo schváleno radou obce 
dne 12. 8. 2024 a to z důvodu dorovnání sku-
tečného příjmu a přesunu mezi jednotlivými 
kapitolami – specifikace jednotlivých částek 
a kapitol je uvedena v příloze tohoto zápisu 
včetně zdůvodnění jednotlivých změn. Cel-
kem se jedná o  zvýšení příjmové části roz-
počtu o 2,945.285, - Kč. Výdajová část roz-
počtu zůstává bez navýšení. Rozdíl ve výši 
2,945.285, - Kč bude deponován na účtech 
obce. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí 
rozpočtového opatření č. 5/2024 v příjmo-
vé části o 2,945.285, - Kč a výdajové části 
ve výši 0,- Kč.
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 41/2024 bylo schváleno

c) Mgr. Malíková informovala zastupitel-
stvo obce o  přijetí Rozpočtového opatření 
č.6/2024, které bylo schváleno radou obce 
dne 2. 9. 2024 a to z důvodu dorovnání sku-
tečného příjmu a přesunu mezi jednotlivými 
kapitolami – specifikace jednotlivých částek 
a  kapitol je uvedena v  příloze tohoto zápi-
su včetně zdůvodnění jednotlivých změn. 
Celkem se jedná o  zvýšení příjmové části 
rozpočtu o 394.500, - Kč. Výdajová část roz-
počtu zůstává bez navýšení. Rozdíl ve výši 
394.500, - Kč bude deponován na účtech 
obce. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí 
rozpočtového opatření č. 6/2024 v příjmo-

vé části o 394.500,- Kč a výdajové části ve 
výši 0,- Kč.
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 42/2024 bylo schváleno

d) Mgr. Malíková seznámila přítomné s nut-
ností realizace změn v rozpočtu obce – roz-
počtového opatření č.7/2024 z důvodu dorov-
nání skutečného příjmu a výdajů a přesunu 
mezi jednotlivými kapitolami – specifikace 
jednotlivých částek a kapitol je uvedena v pří-
loze tohoto zápisu včetně zdůvodnění jed-
notlivých změn. Celkem se jedná o zvýšení 
příjmové části rozpočtu o  0,- Kč a  zvýšení 
výdajové části rozpočtu o  4,000.000, - Kč. 
Rozdíl ve výši 4,000.000, - Kč bude kryt ze 
zůstatků na účtech obce. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočto-
vé změny – rozpočtové opatření č. 7/2024 
v příjmové části o 0,- Kč a výdajové části 
ve výši 4,000.000, - Kč tak, jak byly před-
neseny a jsou specifikovány v příloze to-
hoto zápisu. Rozdíl ve výši 4,000.000, - Kč 
bude kryt ze zůstatků na účtech obce.
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 43/2024 bylo schváleno

BOD č. 5 Majetek obce
a) Projednána žádost manželů Jaromíra 
a Miroslavy Krausových, ilešov 76 o odkou-
pení části pozemku p. č. 1045 v k.ú. Milešov 
u Lovosic. Dle GP č. 301-274/2023 se jedná 
o pozemky st. 266 o výměře 1 m2 a st. 265 
o výměře 11 m2 vše v k. ú. Milešov u Lovosic. 
Jedná se o pozemky, které byly žadateli v mi-
nulosti zastavěny přístavbami k  RD čp.76 
v jejich vlastnictví. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej 
části pozemku p. č. 1045 v  k. ú. Milešov 
u Lovosic. Dle GP č. 301-274/2023 se jed-
ná o pozemky st. 266 o výměře 1 m2 a st. 
265 o  výměře 11 m2 vše v  k. ú. Milešov 
u  Lovosic manželům Jaromíru a  Miro-
slavě Krausovým. Cena pozemků bude 
stanovena odhadcem nemovitostí jako 
tržní cena – cena obvyklá. Náklady spoje-
né s  vyhotovením geometrického plánu, 
vyhotovením kupní smlouvy, oceněním 
a povolením vkladu do KN budou hrazeny 
nabyvatelem.
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 44/2024 bylo schváleno

b) Projednána žádost pana Miroslava Duf-
ka, Březno 5 o  odkoupení část pozemků 
p. č. 12/1 a 634/2 v k. ú. Březno. Jedná se 
o části pozemků, které jsou mimo zaplocený 
dvůr a zahradu žadatele a svou žádost zdů-
vodňuje zachováním vysazených stromů za 
zdí v jeho vlastnictví. Zastupitelstvo obce dne 
19.12.2022 usnesením č. 92/2022 rozhodlo 
o  prodeji části parcely 634/2 panu Zdeňku 
Třebickému, Březno 32. V současné době je 
zpracován GP a stanovena tržní cena tohoto 
pozemku. Pan Třebický bude vyzván k uza-
vření kupní smlouvy v termínu do 60 dnů ode 
dne doručení výzvy k uzavření kupní smlou-
vy. Pokud nebude kupní smlouva panem 
Třebickým uzavřena nebo bude její uzavření 
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odmítnuto, bude následně projednána žádost 
p. Miroslava Dufka. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce odkládá rozhodnu-
tí o  žádosti pana M. Dufka na dobu, kdy 
bude zřejmé, zda bude naplněno usne-
sení ZO č.92/2022 ze dne 19.12.2022. Pan 
Třebický bude vyzván k  uzavření kupní 
smlouvy v termínu do 60 dnů ode dne do-
ručení výzvy k  uzavření kupní smlouvy. 
Pokud nebude kupní smlouva panem Tře-
bickým uzavřena nebo bude její uzavření 
odmítnuto, bude následně projednána žá-
dost p. Miroslava Dufka.
Výsledek hlasování: pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 45/2024 bylo schváleno

c) Projednána žádost p. Jiřího Bureše, Bílý 
Újezd 28, 411 31 Velemín o  odkoupení po-
zemku p.č. 66/17 v  k.ú. Bílý Újezd. Dle vy-
hotoveného geometrického plánu č. 314-
24/2023 se jedná o  pozemek p.č. st.196 
o výměře 14 m2 (stavba domu čp.28) a 66/17 
o  výměře 22 m2 (zahrada u  domu čp.28). 
Vlastníkem domu čp. 28 není jen žadatel, ale 
také další tři spoluvlastníci, každý v  podílu 
1/8 vzhledem k celku. Prodej bude proto rea-
lizován ve spoluvlastnických podílech tak, jak 
jsou stanoveny na stavbě domu a  okolních 
pozemků. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej po-
zemků p. č. st.196 o výměře 14 m2 a p. č. 
66/17 o  výměře 22 m2 v  k. ú. Bílý Újezd 
panu Jiřímu Burešovi v  podílu 5/8, panu 
Jiřímu Burešovi ml. v podílu 1/8, panu Pe-
tru Burešovi v podílu 1/8 a panu Pavlu Bu-
rešovi v  podílu 1/8. Cena pozemků bude 
stanovena odhadcem nemovitostí jako 
tržní cena – cena obvyklá. Náklady spoje-
né s  vyhotovením geometrického plánu, 
vyhotovením kupní smlouvy, oceněním 
a povolením vkladu do KN budou hrazeny 
nabyvateli.
Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 46/2024 bylo schváleno

BOD č. 6 Různé 
a) Projednáno možné zvýšení nebo snížení 
místního koeficientu pro daň z nemovitostí na 
r. 2025. 
Sazba daně z  nemovitých věcí se konsoli-
dačním balíčkem navýšila o 80 procent. Toto 
zvýšení je platné od roku 2024, tzn. vztahuje 
se i na následující roky při stávající zákonné 
úpravě. CELÁ VÝŠE DANĚ ZŮTÁVÁ PŘÍ-
JMEM OBCE I PO ROCE 2024.
 
V roce 2024 bylo možné naposledy využít ko-
eficient 1,5 podle § 11 odst. 6 zákona o dani 
z nemovitých věcí (tento odstavec byl využí-
ván pro zvýšení daně pro vybrané objekty). 
Obce mají nyní možnost nahradit tento koe-
ficient pro vybrané skupiny nemovitých věcí 
vydáním nové OZV, ve které stanoví místní 
koeficient pro skupiny staveb a  jednotek 
(např. pro skupinu garáží či skupinu rekre-
ačních budov). V tomto případě je nutné při-
jmout novou obecně závaznou vyhlášku nebo 
Opatření obecné povahy. Zastupitelstvo obce 
se shodlo na tom, že celkové daňové zatížení 
obyvatel i  podnikatelů na území obce je již 

tak dost vysoké a  z  tohoto důvodu nebude 
jakkoli měnit místní koeficient, tzn. nebude 
daň z nemovitostí ani zvyšovat ani zvyšovat 
a pro rok 2025 ponechá stávající zákonnou 
úpravu této daně.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce nebude jakkoli měnit 
místní koeficient pro daň z  nemovitostí, 
tzn. nebude daň z nemovitostí ani zvyšo-
vat ani zvyšovat a pro rok 2025 ponechá 
stávající zákonnou úpravu této daně. 
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 47/2024 bylo schváleno

b) Projednán návrh na uložení KAPOV (komi-
si pro kulturu a prostředí obce Velemín) do 30 
dnů vytvořit pracovní skupinu pro komplexní 
řešení kulturního a  sportovního zázemí pro 
veřejné kulturní akce v Milešově.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce ukládá KAPOV (komi-
si pro kulturu a  prostředí obce Velemín) 
do 30 dnů vytvoření pracovní skupiny pro 
komplexní řešení kulturního a sportovní-
ho zázemí pro veřejné kulturní akce v Mi-
lešově.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 48/2024 bylo schváleno

BOD č. 7 Diskuse
pan Materna, zastupitel 
• Informoval přítomné o stížnosti pana Ladi-
slava Karfíka na neplnění a porušování usne-
sení zastupitelstva. A  to konkrétně na kau-
zu: Multifunkční kulturní dům neboli projekt 
„pekárna“, dále upozorňuje na porušování 
„Plánu rozvoje obce Velemín“, který byl při-
jatý zastupitelstvem ve formě usnesení dne 
21.12.2020. K tomuto pan Materna uvedl, že 
se jedná pouze o dva nejdůležitější body stíž-
nosti. K  této kauze uvedl, že zastupitelstvo 
bere na vědomí stížnost a do 30 dnů od pra-
covního zasedání zastupitelstva bude panu 
Karfíkovi zaslána odpověď pana starosty pří-
padně pana místostarosty.
• V dalším bodu přítomné informoval o stavu 
„pekárny“, kdy byl pan místostarosta pověřen 
ve věci řešení stavebních úprav bývalé jedno-
ty v Milešově na provoz pekárny, kontaktovat 
opětovně projektanta a požádat ho o dolože-
ní konkrétních kroků, o  kterých zastupitelé 
informoval ústně na pracovním jednání.
pan Janda, místostarosta
• Doplnil, že probíhají jednání s krajskou hy-
gienickou správou, upravuje se požárně bez-
pečnostní řešení a řeší se další věci ohledně 
elektroinstalace, aby mohly být ze strany sta-
vebníka podány a následně povoleny staveb-
ní úpravy.
paní Kněžková
• Uvedla, že na dubnovém jednání jí bylo ře-
čeno, že žadatelé o  prostor bývalé jednoty 
jsou obyvatelé obce. Vznesla opětovný do-
taz, zda jsou žadatelé obyvatelé obce.
pan Janda, místostarosta
• K tomu uvedl, že žadatelé nemají trvalý po-
byt na území obce, ale žijí v Milešově.
paní Kněžková
• Uvedla, že na jednání poukazovala na to, 
že obec upřednostňuje podnikatelský záměr 
před občany obce.
pan Materna, zastupitel 

• Otevřel téma „místo pro kulturní setkává-
ní občanů Milešova“ s  tím, že jako náhradu 
za bývalou jednotu, byly navrženy kabiny na 
hřišti v Milešově. Pan místostarosta s panem 
Pazderou navázali na jednání, které se usku-
tečnilo již v minulém roce, kdy on o případ-
ném zájmu, resp. nabídce obce se nějakým 
způsobem podílet na rekonstrukci kabin v Mi-
lešově, případně je do budoucna převzít do 
majetku obce (možná i odkoupit), zmínil ve-
dení klubu, a to nebylo v zásadě proti. Jen byl 
pověřen, aby provedl jisté kroky pro další pří-
padná jednání, (zjistit, jak je to s činností klu-
bu v kabinách, které nejsou v majetku klubu, 
jakým způsobem s majetkem klubu nakládat 
v případě že klub ukončí činnost, stanovení 
hodnoty majetku klubu a  podobně). Takže 
i tato cesta je pořád otevřená.
pan Janda, místostarosta
• Doplnil, že by mohlo dojít k  rekonstrukci 
kabin z  dotačního programu, který vypsala 
Národní sportovní agentura ve výši 2 mil. 
na rekonstrukci kabin, kluboven a  zázemí 
sportovních oddílů. Také uvedl, že dohledal 
smlouvy, ve kterých došlo převedení hřiště 
z obce na fotbalový klub, aby zjistil, za jakých 
podmínek k  tomu tak došlo a  jakým způso-
bem by se řešil zpětný převod na obec. Pan 
Pazdera s vedením klubu tuto situaci projed-
nal a domluvili se, že nechají zpracovat zna-
lecký posudek na stanovení majetku.
pan Brůna, zastupitel 
• Uvedl, že od roku 2017 se řeší projekt multi-
kulturního centra z bývalé jednoty, bylo i sta-
vební povolení. Občané od obce slýchávali, 
že nebyl vypsán dotační titul, ale podle jejich 
informací bylo na tento projekt vypsáno něko-
lik dotačních titulů (naposledy v roce 2022). 
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že nebyl vypsán vhodný dotační titul. 
Projekt na jednotu Milešov 160 byl zpraco-
ván na základě informací, že bude vypsána 
dotační výzva Státního fondu životního pro-
středí na snížení energetických náročností. 
A tento projekt nelze využít na dotační výzvy 
Ministerstva pro místní rozvoj na rekonstrukci 
kulturního z centra, když se nejedná o kultur-
ní zařízení, ale o bývalou prodejnu.
pan Materna, zastupitel 
• Uvedl, že toto se probírá stále dokola na 
jednání zastupitelstva, a že bude zřízena pra-
covní skupina pro komplexní řešení kulturní-
ho a sportovního zázemí pro veřejné kulturní 
akce v Milešově (viz usnesení zastupitelstva 
výše).
paní Kněžková
• Uvedla, že potřebuje upřesnit informace 
ohledně „Strategického plánu rozvoje obce 
Velemín“ ze dne 21.12.2020. V  tomto plá-
nu se dozví, že rekonstrukce objektu č. 160 
(bývalá jednota) má být přestavěna na mul-
tikulturní centrum a má to být v rozmezí roků 
2021 až 2027. V dalších letech je tato infor-
mace uváděna, ale najednou je vypuštěna. 
Jak je možné, že se s tím počítá a najednou 
to tam není.
pan Janda, místostarosta
• Je to ve strategickém plánu od roku 2021, 
ale také uvedl, že ne každý z projektů, který 
je uvedený v  tomto plánu se realizuje. Stra-
tegický plán se neaktualizuje a  je platný od 
roku 2021 do roku 2027.
pan Virt
• Vznesl dotaz směrem k panu Jandovi, jak to 
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vypadá s výstavbou kanalizace u máchadla.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že včera hovořil se zástupcem do-
davatele, který se vrátil z dovolené. V tomto 
týdnu by mělo dojít ke schůzce, realizace by 
měla být rychlá a do konce října by měla být 
akce hotová.
pan Virt
• Poukázal na to, že na předchozím jedná-
ní zastupitelstva byl slíben termín realizace 
do konce srpna. Během měsíce července se 
pan Virt zastavil na obci, aby se osobně ze-
ptal, zda není třeba vyřešit otázku věcného 
břemene. Vzhledem k  tomu, že část kanali-
zace bude procházet na jejich pozemku. Bylo 
mu řečeno, že vše probíhá. Několikrát s pa-
nem místostarostou hovořil i  telefonicky, ale 
k dnešnímu dni realizace neproběhla. Uvedl, 
že to vrhá špatné světlo na celé zastupitel-
stvo.
pan Janda, místostarosta
• Se k tomu vyjádřil, že ho tato situace mrzí, 
ale že dodavatel měl na tuto akci kapacitu 
během měsíce června, kdy v této lokalitě pro-
bíhaly práce na opravě fasády a bylo zde po-
staveno lešení. Přislíbil panu Virtovi, že řeše-
ní realizace bude řešit, aby do konce měsíce 
října byla akce realizována.
pan Virt
• Uvedl, že chápe situaci, protože obec řeší 
spousty dalších věcí, ale chybí jim komunika-
ce. Dále upozornil, že na obec podal stížnost 
ve věci sporu se sousedy a k dnešnímu dni 
nemají žádnou zpětnou vazbu.
pan Janda, místostarosta
• Sdělil, že tato věc byla předána přestupko-
vé komisi v  Lovosicích. Pan místostarosta 
prověří stav komunikace s  občany, důvody 
případného zpoždění a přijme opatření, pří-
padně deleguje tuto administrativu na další 
zaměstnance.
paní Virtová
• Uvedla, že chybí komunikace ze strany 
obce a dodržování třicetidenní lhůty, pro od-
povědi.
paní Kněžková
• Také poukázala, že jim chybí komunikace 
a nedostávají odpovědi do 30 dnů.
pan Dufek
• Požádal o prořezání lípy ve Březně.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že se tím zabývá, má toto ve své 
pracovní agendě, řešil se dále hřbitov, břízy 
v Oparně, stromy ve školce, v Milešově.
paní Virtová
• Uvedla, že žádali o úpravu dopravní znače-
ní při výjezdu na hlavní silnici.
pan Janda, místostarosta
• Sdělil, že toto již řeší s  odborem dopravy 
spolu s  dalším dopravním značením v  obci 
a jejich místních částí.
paní Virtová
• Upozornila na hlučný kanál u Lahovských.
pan Janda, místostarosta
• Tuto situaci řeší s ŘSD, stejně jako další ka-
nály v obci. Obec se snažila o utažení šroubů 
jiným klíčem, ale bez úspěchu a nedisponuje 
klíčem ke kanálu, který je specifický. Situace 
byla řešena s panem Majerem z ŘSD a žádal 
o  nápravu. K  dnešnímu dni se tak nestalo. 
Pan místostarosta bude dále urgovat, aby 
došlo k opravě (utažení) kanálů.
paní Kněžková
• Za sdružení „Žijeme pod Milešovkou“ žádá 

o příspěvek na vyčištění prostoru kolem hřbi-
tova. Žádost byla předána v papírové podobě 
pí Kněžkovou na zastupitelstvu.
pan Janda, místostarosta
• Informoval pí Kněžkovou, že tato žádost 
bude předána k projednání rady obce, která 
se těmito záležitostmi zabývá.
pan Karfík
• Se doptal na další informace k sanaci sta-
vebního stavu Glorietu, zda částka je za sa-
naci i na pořízení výplní? Zároveň se dotázal 
na možnost žádat o dotační peníze z  fondu 
záchrany historických památek.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že se jedná o dvě samostatné etapy. 
Na výrobu oken je rozpočet zhruba 1,3 mil. 
Výše projednávaný bod se týká pouze sana-
ce a odvodnění stavby, tak aby se zabráni-
lo další destrukci. K  dotační žádosti uvedl, 
že stav glorietu byla zjištěna v srpnu. V tuto 
chvíli je potřeba, aby v  co možno nejkratší 
době (před zimou) došlo k zajištění objektu, 
aby během zimy nedošlo k destrukci.
pan Kadlec 
• Doplnil informace ohledně podání žádosti 
do dotačního programu s  tím, že možnost 
podání žádostí do dotačního programu je do 
poloviny září a stav byl zjištěn během měsíce 
srpna. A také vzhledem k digitalizaci staveb-
ního zákona a průtahů termínu kolem žádostí, 
nebylo možné během pár dní žádost připravit 
a podat se všemi náležitosti ve stanoveném 
termínu. Dále uvedl, že se v tuto chvíli pracu-
je na tom, aby mohlo dojít k podání žádosti ve 
výzvě z havarijního programu, která řeší pro-
blém se střechou nebo statikou budov, která 
se uzavírá v  lednu 2025. Dále specifikoval 
poškození stavby Glorietu a nabídl se, že je 
otevřený diskuzi případně je možné se potkat 
přímo na místě.
pan Zikmund
• Vyjádřil nespokojenost s fungováním vede-
ní obce a zastupitelstva. Ve svém vyjádření 
sdělil, že se snaží podporovat místní komu-
nitní život a  podílí se na něm, zaměstnává 
místní lidi, poskytuje firemní techniku na ve-
řejně prospěšné práce a zajišťuje další věci 
pro obec. Dále uvedl, že v dobré víře opravil 
objekt spilky, ke které ho vyzvala obec. Ob-
jekt v  současné době využívá jako sklad, 
dílny a  příležitostné parkování jeho vozidel. 
Vše v  souladu s  územním plánem a  obec 
mu bez jakékoli výzvy zablokovala betono-
vými panely oba vjezdy do tohoto objektu. 
Pan Zikmund uvedl, že na obec podal žádost 
o povolení vjezdu, která mu byla zamítnuta. 
Objekt historicky sloužil jako spilka pivovaru 
a historicky do této budovy vjezdy byly (po-
známka zapisovatele: sdělení pana Zikmun-
da byla doručena na obec prostřednictvím 
datové schránky včetně e-mailu p. Stahra ze 
stavebního úřadu, dokument je k nahlédnutí 
na OÚ ve Velemíně).
pan Janda, místostarosta
• Napsal společnosti, která pana Zikmunda 
v  této věci zastupuje, že nemá problém se 
zřízením nového vjezdu.
pan Zikmund
• Se ohradil, že v  odpovědi obce bylo, že 
vjezd bude povolen a zábrany odstraněny, až 
bude stavební povolení ke stavbě.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že v  jeho odpovědi takováto infor-
mace nebyla. Sdělil, že byl předložen projekt 

na připojení stavebního pozemku par. č. 82 
kvůli rekonstrukci rodinného domu. V katast-
ru nemovitostí je uvedeno, že na stavebním 
pozemku par. č. 82 se nachází rodinný dům 
čp. 73 a při rekonstrukci lze využít stávající-
ho připojení. Pokud stavebník realizuje jiné 
úpravy nebo opravy na stavebním pozemku 
par. č. 82, tak ať doloží vyjádření stavební-
ho úřadu, že stavební práce nepodléhají ani 
jednomu z řízení, tedy ohlášení stavby nebo 
požádání o stavební povolení. V případě, že 
by toto stavebník předložil, pan místostarosta 
uvedl, že nemá problém dát povolení se zří-
zením vjezdu.
pan Kadlec
• Uvedl, že ke stavbě není závazné stano-
visko, došlo ke zbourání pivovarské spilky 
ze začátku 17. století a stavba je provedena 
na černo. Pan Zikmund má objet na památ-
kově chráněné parcele a nezažádal si odbor 
památkové péče o závazné stanovisko. Ně-
kolikrát byl pan Zikmund vyzván k zastavení 
stavebních prací.
pan Zikmund
• Že v současné době neběží žádné řízení ze 
strany stavebního úřadu.
pan Hladík, zastupitel
• Uvedl, že zábrany nemohly být na místě 
umístěny z důvodu, zda se jedná či nejedná 
o černou stavbu.
pan Karfík
• Uvedl, že na minulém jednání bylo řečeno, 
že k umístění došlo na základě podnětu ze 
stavebního úřadu. Což jak zjistil se nezaklá-
dá na pravdě. Na základě, čeho byly u objek-
tu umístěny betonové zábrany?
p. Janda, místostarosta
• Na základě ústní výzvy stavebního úřadu. 
Po několika jednáních a vzhledem k tomu, že 
tato opatření nebyla možná provést ze strany 
správce komunikace, ze strany stavebního 
úřadu ani národního památkové ústavu, tak 
jediné východisko, jak upozornit na to co tam 
probíhá, bylo opatření obecné povahy v rám-
ci předběžného opatření a  stanovení místní 
úpravy.
pan Karfík
• Vznesl dotaz na finanční výbor, jak se za-
chází s penězi obce, když na základě ústního 
jednání došlo k pořízení a umístění betono-
vých zábran. Uvedl, že se jedná o šikanu ze 
strany obce, protože obec na to nemá právo, 
protože se nejedná o obec s rozšířenou pů-
sobností, aby řídila stavební řízení.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že obec je vlastníkem pozemku, před 
černou stavbou. A zeptal se pana Karfíka, zda 
ví, co je pasport pozemních komunikací? Co 
jsou historické objekty a zápisy v katastru?
pan Karfík 
• Reagoval, že neví a  že na něj nemá pan 
Janda dělat chytrého, že vychodil pátou po-
mocnou a ví všechno.
pan Kadlec
• Se zeptal pana Zikmunda, zda má na probí-
hající stavbu stavební povolení.
pan Zikmund
• Uvedl, že se jedná pouze o opravu, z tohoto 
důvodu není stavební povolení třeba.
paní Koubová, zastupitel
• Stavební povolení nebo vyjádření staveb-
ního úřadu je potřeba, při zásahu do obvo-
dových zdí domu. V tomto případě k zásahu 
do obvodových zdí byl, takže na to je potřeba 
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vyjádření stavebního úřadu.
pan Zikmund
• Uvedl, že má e-mailové vyjádření p. Stahra 
ze stavebního úřadu s  tím, že „v  současné 
době neběží žádné řízení ohledně této stav-
by“ a uvedl, že tento e-mail přepošle na obec, 
kde je toto uvedeno.
pan Kadlec
• Informoval o  tom, že na příští jednání za-
stupitelstva může přinést dokumenty, kde je 
zřejmé zastavení stavby.
pan Janda, místostarosta
• Napsal jasně, že nemá námitek s připoje-
ním na místní komunikaci, ale žádost byla po-
dána v rámci rekonstrukce rodinného domu. 
A v takovémto režimu žádosti nelze vyhovět, 
protože k rekonstrukci domu je možné použí-
vat stávající vjezd.
pan Materna, zastupitel
• Přednesl informaci ohledně stavby pana 
Zikmunda s tím, že tyto informace podkláda-
jí to, že stavebník byl několikrát upozorněn 
a  vyzván stavebním úřadem v  Lovosicích 
k  zastavení probíhajících prací. Také bylo 
zahájeno řízení o  odstranění stavby. Poté 
byla doručena stavebníkem podána žádost 
o  stavební povolení, které nemělo všechny 
náležitosti a stavebník byl vyzván k doplně-
ní. U  této stavby také proběhlo jednání se 
stavebním úřadem v Lovosicích s účastí pa-
mátkové péče Lovosice, národního památko-
vého ústavu Ústí nad Labem a  se zástupci 
obce Velemín, kde bylo konstatováno, že 
stavebník na výzvu ohledně zastavení prací 
nereaguje a  v  protiprávním jednání pokra-
čuje. Současně uplynula lhůta pro možnost 
doplnění žádosti o povolení stavby, z tohoto 
důvodu bude stavební úřad postupovat dle 
zákona řízení o odstranění stavby.
• Zeptal se, zda i po tomto chce pan Zikmund 
řešit betonové zábrany, když z  těchto infor-
mací je patrné, že se jedná o černou stavbu, 
přesto že pan Zikmund tvrdí opak.
pan Zikmund
• Odkazuje na e-mail pana Stahra (poz. za-
pisovatele: jak již bylo zmíněno panem Zik-
mundem výše).
pan Janda, místostarosta
• Upozornil na to, že věta z  e-mailu, kterou 
přednesl p. Zikmund je vytržená z kontextu.
pan Karfík
• Se zeptal na otevření hřiště na Bílince, které 
mělo být otevřeno v srpnu.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že nikde nebylo řečeno, že k otevře-
ní hřiště dojde v srpnu. V současné době běží 
řízení, pan ze stavebního úřadu zpracovává 
rozhodnutí ke stavebnímu povolení. Návrh 
na stavební povolení bude zveřejněno na 
konci září. Pokud vše proběhne bez kompli-
kací hřiště se otevře v příštím roce. 
pan Brůna, zastupitel
• Jak to vypadá s parkovištěm pod Milešov-
kou.
pan Janda, místostarosta
• Projektová dokumentace je hotová rozpo-
čet ve výši 3,5 mil. je hotový a  čeká se na 
vyjádření CHKO, aby se mohla podat žádost 
o stavební povolení.
pan Brůna, zastupitel
• Požádal o zaslání podkladů k parkovišti.
pan Kadlec
• Informoval, že se v souvislosti s parkoviš-
těm se řeší přesunutí sochy sv. Zikmunda, ke 

kterému musí dojít z důvodu řešení napojení 
parkoviště na silnici.
pan Karfík
• Se zeptal na lešení, které je v Milešově.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že toto je další otázka na pana Ka-
dlece, který se podílí na vypracování podkla-
dů k závaznému stanovisku. Majitel odstranil 
havarijní stav střechy a  teď se zpracovává 
dokumentace a zjišťuje se stav statiky stavby. 
Na dobu zimní údržby, by bylo vhodné, aby 
došlo k demontování lešení.
• pan Brůna, zastupitel
• Se vrátil k  tématu parkoviště v  Milešově, 
zda se bude žádost o dotaci na parkoviště.
pan Janda, místostarosta
• Dotace na tyto akce se vypisují průběžně 
krajským úřadem nebo Ministerstvem pro 
místní rozvoj, a uvidí se co vzejde.

Zápis je vyhotoven ve smyslu ustanovení § 
95 zákona č. 128/2000 Sb., v platném znění, 
a není doslovným stenografickým záznamem 
z jednání.
Závěr veřejného zasedání zastupitelstva 
obce provedl místostarosta p. Petr Janda 
(20:05 hod.)
Zápis byl vyhotoven dne 7. 10. 2024

Zapisovatel: 
Sladkovská Denisa. Dne: 7. 10. 2024
Ověřovatelé zápisu: 
Černohorský Jan Dne: 7. 10. 2024
Ing.Garabáš Josef. Dne: 7. 10. 2024
Místostarosta: 
Petr Janda. Dne: 7. 10. 2024

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE VELEMÍN (DLE § 95 ZÁKONA 
O OBCÍCH, V PLATNÉM ZNĚNÍ) Č. 4/2024 
KONANÉHO DNE 19. 12. 2024 
OD 18.00 HODIN
Přítomni: Brůna František, Černohorský Jan, 
Hladík Oldřich, Bc. Hýn Milan, Ing. Garabáš 
Josef, Janda Petr, Kočová Jana Dis., Mgr. 
Koubová Václava, Mgr. Malíková Ladislava, 
Ing. Materna Milan, Ing. Rainer Evžen, Rajniš 
Vlastimil, Mgr. Rendl Vít, Ing. Skalický Jiří
Omluveni: Křivánek Petr, 
 
BOD č. 1 Úvod
Místostarosta p. Janda – přivítal členy za-
stupitelstva a přítomné občany. Je přítomno 
14 z 15 členů ZO, tzn. zastupitelstvo obce je 
usnášeníschopné. 
Místostarosta obce konstatoval, že zasedání 
bylo řádně svoláno v souladu s § 92 zákona 
č. 128/2000 Sb., o  obcích (obecní zřízení), 
v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 
zákona o obcích byla na úřední desce Obec-
ního úřadu Velemín zveřejněna v souladu se 
zákonem po dobu nejméně 7 dní a současně 
byla zveřejněna na „elektronické úřední des-
ce“.
Místostarosta obce dále stanovil, že před-
sedajícím dnešního zasedání zastupitelstva 
obce bude Ing. Milan Materna a  předal mu 
další řízení zasedání.
Následně předsedající určil zapisovatele De-
nisu Sladkovskou a ověřovatele zápisu Hla-
dík Oldřich a Kočová Jana Dis.,
Dále předsedající přednesl návrh na složení 
návrhové komise:
Mgr. L. Malíková, Mgr. V  Koubová, Ing. E. 

Rainer
Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 49/2024: Zastupitelstvo 
schvaluje návrhovou komisi ve složení: 
Mgr. L. Malíková, Mgr. V.Koubová, Ing. E. 
Rainer

Dále předsedající seznámil přítomné s návr-
hem programu. Ing. J.Skalický navrhuje do-
plnění programu jednání o  bod: Mimořádné 
odměny členům zastupitelstva obce. Další 
návrh na doplnění programu nebyl vznesen. 
Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným občanům:
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje následující 
program dnešního zasedání:
1. Úvod 
(určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele) 
2. Zpráva starosty obce 
3. Hospodaření obce 
4. Změny rozpočtu obce na r. 2024 
5. Rozpočet obce na r.2025
6. Majetek obce 
7. Odměňování zastupitelů obce
8. Různé 
9. Mimořádné odměny členům 
    zastupitelstva obce
10. Diskuse, závěr
Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 0, zdr-
žel se: 0
Usnesení č. 50/2024 bylo schváleno

BOD č. 2 Zpráva starosty obce
Místostarosta obce seznámil přítomné s jed-
náním rady obce od posledního veřejného 
jednání zastupitelstva obce a s činností obec-
ního úřadu. 

BOD č. 3 Hospodaření obce
a) Místostarosta obce seznámil přítomné 
s hospodařením obce za měsíce leden až lis-
topad 2024 a se stavy peněžních prostředků 
na účtech obce (ke dni 17. 12. 2024):
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprá-
vu o hospodaření obce za měsíce leden až 
listopad 2024. 
Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 51/2024 bylo schváleno

b) Místostarosta obce p.Janda seznámil pří-
tomné se Zápisem z  dílčího přezkoumání 
hospodaření obce Velemín za období 1.1. 
až 30.9.2024. Při přezkoumání hospodaření 
obce nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 
Kontrola byla prováděna pracovníky odboru 
kontroly Krajského úřadu Ústeckého kraje.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zápis 
z dílčího přezkoumání hospodaření obce 
Velemín za r. 2024. 
Výsledek hlasování: Pro: 14, proti 0, zdr-
žel se: 0
Usnesení č. 52/2024 bylo schváleno

c) Projednána žádost o  poskytnutí neinves-
tiční dotace pro sportovní klub SK Velemín, 
z.s., IČ: 43223605 ve výši 265.000,- Kč na 
r. 2025. Zvýšená výše je žádána z  důvodů 
navýšení cen energií při provozu sportovního 
centra Velemín a soustředění mládeže. V pří-
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padě, že se klubu podaří čerpat na provoz 
dotace z NSA, bude čerpání obecní dotace 
adekvátně poníženo.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnu-
tí neinvestiční dotace pro sportovní klub 
SK Velemín, z.s., IČ: 43223605 ve výši 
265.000,- Kč na r. 2025. V  případě, že se 
klubu podaří čerpat na provoz dotace 
z  NSA, bude čerpání obecní dotace ade-
kvátně poníženo. 
Výsledek hlasování: Pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 2
Usnesení č. 53/2024 bylo schváleno

d) Projednáno odepsání položky z účetnictví 
obce. Kokrétně se jedná o  položku na účtu 
SU 042 AU 0821 - Zmařená investice ve výši 
2,613.467,79 Kč. Jedná se o  účet kde jsou 
vedeny náklady obce na investiční akce a to 
od zahájení až po případný převod do majet-
ku obce po dokončení investiční akce. V tom-
to případě se jedná o náklady, které byly obcí 
vynaloženy v letech 2000 až 2015 na zpraco-
vání projektových dokumentací na projekty, 
které nebyly následně realizovány, protože 
nebyly vypsány odpovídající dotační tituly.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí s  odpisem 
položky z  účetnictví obce na účtu SU 
042 AU 0821 - Zmařená investice ve výši 
2,613.467,79 Kč.
Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 54/2024 bylo schváleno

e) Projednána možnost podání žádostí o do-
tace do programů, které budou vypisovány 
v průběhu roku 2025, jednotlivými poskytova-
teli dotací (ministerstva, státní fondy, Ústecký 
kraj, MAS). O podání konkrétní žádosti bude 
rozhodováno radou obce. Konkrétně se jed-
ná o projekty: 
-	 pokračování v opravě Glorietu Milešov (za-

hradní pavilon)
-	 oprava a snížení energetické náročnosti tě-

locvičny ZŠ Velemín
-	 opravy hřbitovních zdí a oplocení na hřbito-

vech Velemín a Milešov
-	 opravy drobných sakrálních staveb na úze-

mí obce
-	 oprava a  rekonstrukce pomníku obětem 

obou světových válek na návsi ve Velemíně
-	 vybudování a  opravy chodníků na území 

obce (Velemín, Březno, Dobkovičky, Bílý 
Újezd)

-	 revitalizace zámeckého parku a  parkové 
zdi

-	 vybudování vodovodů v  místních částech 
Boreč a Kletečná

-	 napojení nových zdrojů pitné vody v míst-
ních částech Kletečná a Boreč na vodohos-
podářskou infrastrukturu

-	 vybudování vodovodního řadu do místní 
části Struženka

-	 oprava a rekonstrukce objektu čp. 1 ve Ve-
lemíně

-	 vybudování multifunkčního sportovního 
areálu v areálu ZŠ a MŠ Velemín

-	 opravy a rekonstrukce místních komunikací 
na území obce

-	 zasíťování pozemků pro výstavbu RD – lo-
kalita Velemín

-	 vybudování dopravního hřiště u  MŠ Vele-

mín
-	 vybudování odstavných ploch na území 

obce pro automobily návštěvníků – turistů
-	 vybavení turistických tras – zřízení odpo-

činkových míst
-	 zřízení odpočinkových míst pro občany na 

území obce
-	 rekonstrukce a výstavba VO v místní části 

Milešov v souvislosti s plánovanou investicí 
ČEZu a výpovědí z podpěrných bodů

-	 revitalizace návesních prostor Velemín 
a Milešov

-	 multikulturní zařízení Milešov č.p. 160
-	 odkanalizování domů u máchadla ve Vele-

míně

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr po-
dání žádostí o dotace do programů, které 
budou vypisovány v  průběhu roku 2025, 
jednotlivými poskytovateli dotací (minis-
terstva, státní fondy, Ústecký kraj, MAS). 
Konkrétně se jedná o projekty: 
-	 pokračování v opravě Glorietu Milešov (za-

hradní pavilon)
-	 oprava a snížení energetické náročnosti tě-

locvičny ZŠ Velemín
-	 opravy hřbitovních zdí a oplocení na hřbito-

vech Velemín a Milešov
-	 opravy drobných sakrálních staveb na úze-

mí obce
-	 oprava a  rekonstrukce pomníku obětem 

obou světových válek na návsi ve Velemíně
-	 vybudování a  opravy chodníků na území 

obce (Velemín, Březno, Dobkovičky, Bílý 
Újezd)

-	 revitalizace zámeckého parku a  parkové 
zdi

-	 vybudování vodovodů v  místních částech 
Boreč a Kletečná

-	 napojení nových zdrojů pitné vody v míst-
ních částech Kletečná a Boreč na vodohos-
podářskou infrastrukturu

-	 vybudování vodovodního řadu do místní 
části Struženka

-	 oprava a rekonstrukce objektu čp. 1 ve Ve-
lemíně

-	 vybudování multifunkčního sportovního 
areálu v areálu ZŠ a MŠ Velemín

-	 opravy a rekonstrukce místních komunikací 
na území obce

-	 zasíťování pozemků pro výstavbu RD – lo-
kalita Velemín

-	 vybudování dopravního hřiště u  MŠ Vele-
mín

-	 vybudování odstavných ploch na území 
obce pro automobily návštěvníků – turistů

-	 vybavení turistických tras – zřízení odpo-
činkových míst

-	 zřízení odpočinkových míst pro občany na 
území obce

-	 rekonstrukce a výstavba VO v místní části 
Milešov v souvislosti s plánovanou investicí 
ČEZu a výpovědí z podpěrných bodů

-	 revitalizace návesních prostor Velemín 
a Milešov

-	 multikulturní zařízení Milešov č.p. 160
-	 odkanalizování domů u máchadla ve Vele-

míně
Zastupitelstvo obce pověřuje radu obce 
schválením podání konkrétní žádosti. 
O přijetí dotace však bude vždy rozhodo-
vat zastupitelstvo obce. 
Výsledek hlasování: Pro: 14 proti 0, zdržel 

se: 0
Usnesení č. 55/2024 bylo schváleno

BOD č. 4 Změny rozpočtu obce na r. 2024
a) Mgr. Malíková informovala zastupitel-
stvo obce o  přijetí Rozpočtového opatření 
č.8/2024, které bylo schváleno radou obce 
dne 14. 10. 2024 a  to z  důvodu přesunu 
prostředků mezi jednotlivými kapitolami (pa-
ragrafy) - specifikace jednotlivých částek 
a kapitol je uvedena v příloze tohoto zápisu 
včetně zdůvodnění jednotlivých změn. Cel-
kem se jedná o  změnu příjmové i  výdajové 
části rozpočtu o 0,- Kč. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí 
rozpočtového opatření č. 8/2024 v příjmo-
vé části o 0,- Kč a výdajové části ve výši 
0,- Kč.
Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 56/2024 bylo schváleno

b) Mgr. Malíková informovala zastupitel-
stvo obce o  přijetí Rozpočtového opatření 
č.9/2024, které bylo schváleno radou obce 
dne 24.10. 2024 a to z důvodu dorovnání sku-
tečného příjmu a přesunu mezi jednotlivými 
kapitolami – specifikace jednotlivých částek 
a kapitol je uvedena v příloze tohoto zápisu 
včetně zdůvodnění jednotlivých změn. Cel-
kem se jedná o  zvýšení příjmové části roz-
počtu o 60.160, - Kč. Výdajová část rozpočtu 
zůstává bez navýšení. Rozdíl ve výši 60.160, 
- Kč bude deponován na účtech obce. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí 
rozpočtového opatření č. 9/2024 v příjmo-
vé části o 60.160, - Kč a výdajové části ve 
výši 0,- Kč.
Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 57/2024 bylo schváleno

c) Mgr. Malíková informovala zastupitel-
stvo obce o  přijetí Rozpočtového opatření 
č.10/2024, které bylo schváleno radou obce 
dne 4. 11. 2024 a to z důvodu přesunu pro-
středků mezi jednotlivými kapitolami (pa-
ragrafy) - specifikace jednotlivých částek 
a kapitol je uvedena v příloze tohoto zápisu 
včetně zdůvodnění jednotlivých změn. Cel-
kem se jedná o  změnu příjmové i  výdajové 
části rozpočtu o 0,- Kč. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí 
rozpočtového opatření č. 10/2024 v  pří-
jmové části o  0,- Kč a  výdajové části ve 
výši 0,- Kč.
Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 58/2024 bylo schváleno

d) Mgr. Malíková informovala zastupitel-
stvo obce o  přijetí Rozpočtového opatření 
č.11/2024, které bylo schváleno radou obce 
dne 25. 11. 2024 a  to z  důvodu přesunu 
prostředků mezi jednotlivými kapitolami (pa-
ragrafy) - specifikace jednotlivých částek 
a kapitol je uvedena v příloze tohoto zápisu 
včetně zdůvodnění jednotlivých změn. Cel-
kem se jedná o  změnu příjmové i  výdajové 
části rozpočtu o 0,- Kč. 
Návrh na usnesení:
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Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí 
rozpočtového opatření č. 11/2024 v  pří-
jmové části o  0,- Kč a  výdajové části ve 
výši 0,- Kč.
Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 59/2024 bylo schváleno

e) Mgr. Malíková seznámila přítomné s nut-
ností realizace změn v rozpočtu obce – roz-
počtového opatření č.12/2024 z  důvodu 
dorovnání skutečného příjmu a výdajů a pře-
sunu mezi jednotlivými kapitolami – specifi-
kace jednotlivých částek a kapitol je uvedena 
v  příloze tohoto zápisu včetně zdůvodnění 
jednotlivých změn. Celkem se jedná o zvýše-
ní příjmové části rozpočtu o  1,582.500,- Kč 
a zvýšení výdajové části rozpočtu o 160.000, 
- Kč. Rozdíl ve výši 1,422.500, - Kč bude de-
ponován na účtech obce. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové 
změny – rozpočtové opatření č. 12/2024 
v příjmové části o 1,582.500,- Kč a výdajo-
vé části ve výši 160.000, - Kč tak, jak byly 
předneseny a jsou specifikovány v příloze 
tohoto zápisu. Rozdíl ve výši 1,422.500, - 
Kč bude deponován na účtech obce.
Současně pověřuje starostu obce rea-
lizovat mimořádné rozpočtové opatření 
k 31.12.2024.
Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 60/2024 bylo schváleno

BOD č. 5 Rozpočet obce na r. 2025 
Místostarosta obce p.Janda seznámil přítom-
né s návrhem rozpočtu obce na r. 2025. Cel-
kové příjmy navrhovány ve výši 46,314.040 
Kč. Celkové výdaje jsou navrhovány ve výši 
44,366.890,- Kč. Rozpočet je navrhován jako 
přebytkový z důvodu splácení úvěrů. Závaz-
ným ukazatelem jsou paragrafy. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje předne-
sený návrh rozpočtu obce Velemín na r. 
2025. Schválený rozpočet tvoří přílohu zá-
pisu z jednání.
Výsledek hlasování: Pro: 14 proti 0, zdržel 
se: 0
Usnesení č. 61/2023 bylo schváleno

BOD č. 6 Majetek obce
a) Projednána žádost manželů Kateřiny 
a  Ondřeje Dufkových, Pohořanská 274, Ži-
tenice o  odkoupení pozemku p. č. 105/1 
v k.ú. Bílý Újezd jedná se o pozemek, který 
navazuje na pozemky ve vlastnictví žadatelů. 
Současně se však jedná o pozemek navazu-
jící na komunikaci (obslužný pozemek komu-
nikace) a  také tvoří přístup k  zařízení ČEZ 
(trafostanice). Návrh je pozemek ponechat 
ve vlastnictví obce. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce nesouhlasí s  prode-
jem pozemku p. č. 105/1 v k.ú. Bílý Újezd.
Výsledek hlasování: pro: 13, proti: 0, zdr-
žel se: 1
Usnesení č. 62/2024 bylo schváleno

BOD č. 7. Odměňování zastupitelů obce
Členům zastupitelstva dlouhodobě neuvolně-
ným pro výkon funkce může být poskytnuta 
měsíční odměna dle § 72 zákona o  obcích 

a  její maximální výše se určuje dle přílohy 
k  tomuto zákonu a  zastupitelstvo obce roz-
hoduje o  její výši. Odměna za výkon funkce 
neuvolněného člena zastupitelstva takovému 
členu náleží ode dne stanoveném zastupitel-
stvem obce. Předsedající navrhl, aby neuvol-
něným členům zastupitelstva byla v souladu 
s  § 72 zákona o  obcích,, poskytována mě-
síční odměna od 1.1.2025 v těchto částkách:
Brůna František 
(člen zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Černohorský Jan 
(člen zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Ing. Garabáš Josef 
(člen zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Hladík Oldřich 
(předseda kontrolního 
výboru) 4.700,- Kč/měsíc
Bc. Hýn Milan 
(člen komise) 3.900,- Kč/měsíc
Kočová Jana 
(člen kontrolního výboru) 3.900,- Kč/měsíc
Mgr. Koubová Václava 
(člen finančního výboru) 3.900,- Kč/měsíc
Mgr. Malíková Ladislava 
(člen rady, předseda finančního výboru) 
9.200,- Kč/měsíc
Ing. Materna Milan 
(předseda komise) 4.700,- Kč/měsíc
Ing. Rainer Evžen 
(člen rady) 9.200,- Kč/měsíc
Rajniš Vlastimil 
(člen zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Mgr. Rendl Vít 
(člen zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Ing. Skalický Jiří 
(člen rady) 9.200,- Kč/měsíc

Současně dle § 84, odst.2 písm. v) zák.č. 
128/2000 Sb o  obcích, v  platném znění ur-
čuje měsíční odměnu členům komise a čle-
nům výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva 
za výkon funkce člena výboru a komise rady. 
Výše odměny je stanovena analogicky dle § 
72 a přílohy č.1 zák.č.128/200 Sb., v platném 
znění. 
Mgr.,Ing. Duda Miroslav 
(člen finančního výboru) 1.550,- Kč/měsíc
Valín Jarolím 
(člen kontrolního výboru) 1.550,- Kč/měsíc
Sladkovská Denisa 
(člen komise Prostředí 
a kultura obce Velemín) 1.550,- Kč/měsíc
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje odměňo-
vání pro členy zastupitelstva, kteří nejsou 
pro výkon funkce uvolněni, v těchto část-
kách: 
Brůna František 
(člen zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Černohorský Jan 
(člen zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Ing. Garabáš Josef 
(člen zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Hladík Oldřich 
(předseda kontrolního 
výboru) 4.700,- Kč/měsíc
Bc. Hýn Milan 
(člen komise) 3.900,- Kč/měsíc
Kočová Jana 
(člen kontrolního výboru) 3.900,- Kč/měsíc
Mgr. Koubová Václava 
(člen finančního výboru) 3.900,- Kč/měsíc
Mgr. Malíková Ladislava 

(člen rady, předseda finančního 
výboru) 9.200,- Kč/měsíc
Ing. Materna Milan 
(předseda komise) 4.700,- Kč/měsíc
Ing. Rainer Evžen 
(člen rady) 9.200,- Kč/měsíc
Rajniš Vlastimil (člen 
zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Mgr. Rendl Vít (člen 
zastupitelstva) 2.350,- Kč/měsíc
Ing. Skalický Jiří 
(člen rady) 9.200,- Kč/měsíc

Současně dle § 84, odst.2 písm. v) zák.č. 
128/2000 Sb o  obcích, v  platném znění ur-
čuje měsíční odměnu členům komise a čle-
nům výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva 
za výkon funkce člena výboru a komise rady. 
Výše odměny je stanovena analogicky dle § 
72 a přílohy č.1 zák.č.128/200 Sb., v platném 
znění. 
Mgr.,Ing. Duda Miroslav 
(člen finančního výboru) 1.550,- Kč/měsíc
Valín Jarolím 
(člen kontrolního výboru) 1.550,- Kč/měsíc
Sladkovská Denisa 
(člen komise Prostředí 
a kultura obce Velemín) 1.550,- Kč/měsíc
Toto odměňování je platné od 1.1.2025.
Hlasování: Pro: 12 proti: 0 zdržel se: 2
Usnesení č. 63/2024 bylo schváleno

BOD č. 8 Různé 
a) Projednána žádost paní Evy Stejskalové, 
Dobkovičky 18 o příspěvek na pořízení eko-
logického vytápění v rodinném domě č.p. 18 
Dobkovičky – jedná se o pořízení ekologické-
ho kotle UNI STELL, MULTI 5 – emisní třída 
5 náhradou za kotel na tuhá paliva. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek 
paní Evě Stejskalové, Dobkovičky 18 ve 
výši 10.000, - Kč na pořízení ekologického 
vytápění v rodinném domě č.p. 18 Dobko-
vičky – jedná se o pořízení ekologického 
kotle UNI STELL, MULTI 5 – emisní třída 5 
náhradou za kotel na tuhá paliva. 
Výsledek hlasování: Pro: 14, proti 0, zdr-
žel se: 0 
Usnesení č. 64/2024 bylo schváleno 

BOD č. 9. Mimořádné odměny členům za-
stupitelstva obce
a) Projednáno poskytnutí mimořádných od-
měn ve smyslu ust. § 76 zákona č. 128/2000 
Sb., v platném znění, starostovi a místosta-
rostovi obce. Souhrnná výše mimořádných 
odměn poskytnutých v  kalendářním roce 
uvolněnému členovi zastupitelstva obce ne-
smí být vyšší než dvojnásobek nejvyšší od-
měny, která mu v  průběhu tohoto kalendář-
ního roku náležela za výkon jím zastávaných 
funkcí za měsíc. Důvodem k  poskytnutí mi-
mořádné odměny je skutečnost, že v  letech 
2023 a 2024 byly úspěšně realizovány inves-
tiční akce v celkové výši 31 mil Kč. Konkrétně 
se jedná o stavbu školní družiny, vybudová-
ní náhradních vrtů pitné vody na Kletečné 
a Borči, rekonstrukce chodníku v Dobkovič-
kách, napojení vrtů Bílý Újezd a Dobkovičky 
na vodohospodářskou infrastrukturu a rekon-
strukce objektu čp. 1 ve Velemíně.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí 
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mimořádných odměn ve smyslu ust. § 76 
zákona č. 128/2000 Sb., v platném znění, 
starostovi a místostarostovi obce a to ve 
výši dvojnásobku nejvyšší odměny, která 
jim v  průběhu tohoto kalendářního roku 
náležela za výkon jimi zastávaných funkcí 
za měsíc. Důvodem k  poskytnutí mimo-
řádné odměny je skutečnost, že v  letech 
2023 a  2024 byly úspěšně realizovány 
investiční akce v celkové výši 31 mil Kč. 
Konkrétně se jedná o  stavbu školní dru-
žiny, vybudování náhradních vrtů pitné 
vody na Kletečné a  Borči, rekonstrukce 
chodníku v  Dobkovičkách, napojení vrtů 
Bílý Újezd a  Dobkovičky na vodohospo-
dářskou infrastrukturu a rekonstrukce ob-
jektu čp. 1 ve Velemíně. 
Výsledek hlasování: Pro: 11, proti 0, zdržel 
se: 3 
Usnesení č. 65/2024 bylo schváleno

BOD č. 10 Diskuse
k bodu č. 9 
pan Brůna, zastupitel
• Zeptal se, o  jakou výši odměny pro pana 
starostu a místostarostu se jedná.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že pan starosta pobírá zhruba 56 ti-
síc a on zhruba 50 tisíc korun.
paní Knežková
• Se zeptala, když se jedná o práci navíc, zda 
ji mají tuto práci vyčíslenou v hodinách.
pan Janda, místostarosta
• Uved, že jako starosta a místostarosta ne-
mají určenou pracovní dobu.
pan Skalický, zastupitel
• Uvedl, že z  vlastní zkušenosti, kdy byl na 
pozici starosty obce, větší rozsah pracovní 
zátěže byla práce investičních dotací, kterou 
neměl placenou než výkon správy a  samo-
správy a určitě se jedná o stovky hodin roč-
ně. Dále uvedl, že se nejedná pouze o výčet 
hodin, ale že to je obrovská zodpovědnost za 
perfektní práci. Jakmile se udělá chyba ve 
lhůtách či podpisech, tak je tam hrozba krá-
cení, vrácení dotací včetně penále. A určitě 
se tato činnost nedá vyčíslit na hodiny.
pan Rainer, zastupitel
• Doplnil, že jako členové rady mají asi největ-
ší vhled do objemu aktivity, co ty dva pracov-
níci musí odvést. A že časový údaj není moc 
důležitý, proto se to nesleduje. To je odpověď 
k vyčíslení hodin. Dále uvedl, že si nedokáže 
představit jinou motivaci do dalších let nebo 
do dalších činností. Někteří si můžou myslet, 
že se jedná o  samozřejmost. Členové rady, 
kteří tuto odměnu navrhli si myslí, že ten ob-
jem práce je velký a že odměna je na místě.
pan Materna, zastupitel
• Doplnil, že rozumí i  tomu, že s  tím někdo 
nesouhlasí, ale většinou to je z toho důvodu, 
že lidé se většinou zaměří na ty věci, které 
se zrovna nepovedou, protože jak je známé 
chyby jsou vidět nad rámec těch kvalitních 
a úspěšných aktivit. 
pan Virt
• Se zeptal, zda jako občané, kteří nejsou 
spokojeni s prací zastupitelů, mohou ovlivnit 
výsledek usnesení. Jak zaznělo na předcho-
zích zasedání zastupitelstva, je osobně trápí 
problém s kanalizací u máchadla. Nejde o to, 
že kanalizace k  dnešnímu dni není hotová, 
ale o způsob komunikace. Další věci jako ře-
šení dopravní situace v prostorách u mácha-

dla, kdy mu mailem bylo slíbeno, že to bude 
realizované v rámci ostatního značení v obci 
a k dnešnímu dni se nic nestalo.
pan Materna, zastupitel
• Uvedl, že ví, že komunikace je slabé místo 
a lidé tak mají pocit, že se nic neděje, ale ono 
se děje, jen není ta zpětná vazba každého 
jednotlivého kroku. Doplnil, že je snaha toto 
napravit a myslí si, že se to daří. Dále uve-
dl, že tento bod je o  tom, jak ti lidé pracují, 
komunikace je samozřejmě problém, který 
může ovlivnit tu mimořádnou odměnu a je na 
zastupitelích, jak se k tomu postaví a rozhod-
nou se. Také uvedl, že realizace kanalizace 
není v nedohlednu, jak na dnešním jednání 
zaznělo.
pan Pitek
• Uvedl, že nejde o to, jaký čas člověk stráví 
v práci, ale především jde o výsledek. Výsle-
dek je jednoznačný, jako přebytkový rozpo-
čet obce, akce, které tu jsou, probíhají a jsou 
vidět, tak ten rozsah je ohromný. Když se to 
třeba porovná se jinými obcemi v  okolí, tak 
ten rozsah je mnohonásobně větší.
pan Virt
• Se vyjádřil k tomu, že nechce snižovat prá-
ci pana místostarosty a  starosty, ale jsou 
tu věci, které je utvrzují v  tom, že pokud je 
s nimi jednáno tím způsobem, tak jak se jed-
ná v ostatních věcech, a že by obec mohla 
získat ještě víc.
pan Materna, zastupitel
• Anebo by obec také mohla mít méně. Je 
jednoduché říct, že by tohle mohlo být lepší.
Diskuze k tomuto bodu byla ukončena usne-
sením č. 65/2024.
pan Janda, místostarosta
• Přítomné informoval, že proběhlo výběrové 
řízení na dodavatele odkanalizování domů 
u máchadla. Uvedl, že se bude snažit dosáh-
nout na dotaci Ústeckého kraje. V  případě, 
že dojde k  odklepnutí dotace a  podmínky 
to dovolí (zahájit realizaci před schválením 
dotace), tak realizace by mohla proběhnout 
v  příštím roce v  únoru či březnu, pokud to 
podmínky nedovolí realizace bude posunu-
ta. V  případě, že dotace nebude bude se 
další postup řešen na příštím jednání zastu-
pitelstva. Tato otázka také byla diskutována, 
z  důvodu že skončila benevolence týkající 
se vypouštění odpadních vod z odpadů z jí-
mek a žump. Před covidovým obdobím, bylo 
v plánu vypsat obecní dotace na domácí čis-
tírny odpadních vod, k čemuž nakonec nedo-
šlo z důvodu krácení rozpočtu. Ale určitě se 
tímto tématem budeme zaobírat.
paní Virtová
• Se zeptala, proč jim na předchozích zase-
dání byly slibovány předešlé termíny.
pan Janda, místostarosta
• Byla to informace od firmy, která odkana-
lizování měla zajišťovat, ale jednatel stále 
termín odsouval z důvodu dovolených, jiných 
akcí, kapacitních důvodů a  dalších výmluv, 
až to došlo do fáze, kdy firma přestala úpl-
ně reagovat. Bohužel toto je tak specifické 
a technicky náročné, že obec si tuto akci není 
schopna zajistit sama ze strany zaměstnanců 
KS a obce.
pan Skalický, zastupitel
• Ještě reagoval na to, že pokud je pravda, 
že koncem letošního roku končí výjimka pro 
likvidaci odpadních vod a bude docházet ke 
kontrolám tohoto stavu, například jako to je 

u kotlů na tuhá paliva, kdy hrozí pokuty pro 
občany, tak to bude pro mnoho majitelů pro-
blém. A  majitelé, kteří nejsou napojeni na 
veřejný vodovod budou muset dokládat, jak 
řádně nakládají s  likvidací odpadních vod. 
Dále také, že bude na zastupitelích, jak se 
budou snažit dotčeným obyvatelům pomoci. 
A investice 500 tisíc do jedné nemovitosti je 
nerealizovatelná. 
pan Virt
• Uvedl, že v době, kdy řešili stavební povole-
ní, tak jim bylo přislíbeno, že tam ta kanaliza-
ce bude, z tohoto důvodu udělali pouze pro-
vizorní jímku. V opačném případě, by se tím 
zabývali a hledali jiné řešení než provizorní.
paní Virtová
• Se dotázala, z jakých finančních prostředků 
měla být akce odkanalizování realizována, 
když padl termín konec srpna a následně říj-
na.
pan Janda, místostarosta
• Ta částka původního rozpočtu byla přibliž-
ně stejná, jako částka na projektu a  ta byla 
schválená, ale teď přišli cenové nabídky 
o zhruba 600 tisíc vyšší.
paní Kněžková
• Na zastupitelstvu v červnu tohoto roku pře-
dala pracovní koncept návrhu evropského 
sousedského týdne, zeptala se kdo ze zastu-
pitelů tento návrh četl. 
pan Materna, zastupitel
• Uvedl, že toto je interní záležitost kulturní 
komise. Komise paní Kněžkové dala zpětnou 
vazbu e-mailem s  tím, že děkuje za zaslání 
konceptu pro sousedký týden, a  že pokud 
nápad bude dávat smysl našemu progra-
mu, bude to rozšiřovat koncepci pořádaných 
akcí a najdeme prostor pro realizaci, tak se 
tím budeme zabývat. Což je odpověď jasná 
a srozumitelná. Tento návrh byl v  rámci ko-
mise diskutován, ale v rámci našich aktivit je 
toto nerealizovatelné. Dále nechceme dublo-
vat něco co se bude dít jinde. My máme jiné 
aktivity, které zabírají spousty času. Expe-
rimentovat můžeme, až na to bude prostor. 
V rámci komise jsme se rozhodli, že budeme 
dělat akce, kterým se můžeme věnovat na 
100% a ne jen na půl. Ten Váš nápad je urči-
tě zajímavý, ale organizačně hodně náročný. 
paní Kněžková
• Na této koncepci jsme pracovali 6 měsíců 
a  podařilo se nám přihlásit na nadaci VIA. 
Kaufland nadace VIA vyhlásila dotační výzvu 
a my jsme jako občanská iniciativa na tu vý-
zvu reagovali, náš program byl vybrán a zís-
kali jsme i finanční podporu, více jak polovinu 
nákladů. Organizačně je vše zajištěné a byli 
bychom rádi, kdyby se akce, která má obce 
propojit uskutečnila. Před započetím týdne 
se budou vyrábět herní prvky, které zůsta-
nou v obci a budou je moci využívat všichni 
i z okolních obcí. A byla bych ráda, aby rada 
obce projednala žádost o finanční příspěvek 
a  další požadavky, jako uskladnění herních 
prvků v milešovské jednotě.
pan Materna, zastupitel
• Uvedl, že se společně kulturní komise 
a rada obce žádostí bude zabývat.
pan Pitek
• Upřesnil, že nadace VIA je soukromá na-
dace, která může dát finance komu chce, ale 
vy žádáte o obecní peníze a ptá se kdo z ob-
čanské iniciativy je odpovědná osoba, která 
bude za ty finanční prostředky ručit, jinak by 
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to bylo nezákonné, protože občanská iniciati-
va nemá žádnou právní subjektivitu.
pan Materna, zastupitel
• Upřesnil, že pořádání kulturních akcí vždy 
zaštiťuje fyzická osoba. A ukončil diskuzi k to-
muto tématu.
paní Kunrtová
• Reaguje na realizované akce a vyzdvihuje, 
že mimo jiné tu jsou pošty, obchody, dopravní 
spojení, tak bychom si neměli tak moc stě-
žovat, protože toto není samozřejmost. Dále 
uvedla, že pan Janda, se jí vždy snaží vyjít 
vstříc a snaží se věci řešit obratem, když to je 
možné. Chtěla požádat, zda by se na hřbitov 
dala umístit nějaká tabulka s  upozorněním, 
že se na hřbitově nachází hrob obětem naci-
smu. A zda by se dalo něco udělat s dětskými 
hroby v  horní části hřbitova, jako například 
vysít trávu. Zeptala se, jak to vypadá s plá-
novaným domovem důchodců ve Velemíně.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že projekt na domov důchodců je ho-
tový a že má pouze informaci z médií, že by 
do konce roku 2027 měl být postaven. Upřes-
nil, že se jedná o akci Ústeckého kraje, obec 
Velemín za úplatu převedla pozemek na Ús-
tecký kraj. Především k tomu došlo z důvodu, 
že obec měla v původním domově na zámku 
zaměstnáno 50 občanů z místních částí, tak 
kraji byl tento pozemek nabídnut.
pan Štván
• Zeptal se, zda chodníky v  Dobkovičkách 
jsou již předané, jako hotové, protože na ně-
kolika místech jsou popraskané obrubníky.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že místa kontroloval a žádné popras-
kané chodníky nenašel, že pouze viděl ně-
jaké odřené a pogumované, ale popraskané 
žádné nenašel.
pan Štván
• Sdělil, že panu Jandovi pošle fotky. A  že 
u jeho nemovitosti je nedodělaný chodník.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že tuto část si pan Štván rozebral 
sám a už to zpět nedal. Dále sdělil, že sta-
veniště předal dodavatelské firmě, která byla 
vysoutěžená, a v tento okamžik měl právo do 
toho zasahovat pouze ten kdo je k tomu urče-
ný smlouvou zavázaný dodavatel. 
pan Štván
• To bylo z toho důvodu, protože mi řekli, že to 
doplácají betonem, tak jsem vyřezal dlaždice 
do úhlu a položil jsem to tam zpátky.
pan Janda, místostarosta
• Uvedl, že to prověří a  případně to nechá 
dodělat.
pan Štván
• Se zeptal, zda se bude něco dělat s kaná-
lem u Pavla Oršuly.
pan Janda, místostarosta
• Tam je potřeba obnovit strouhu a natáhnout 
tam trubku do vodoteče, protože toto je ne-
dostatečné.
pan Štván
• A díra u Josefa Šlosara, tam stačí když za-
prší a udělá se tam louže.
pan Janda, místostarosta
• Ano, tam je lavor po opravě kanalizace.
pan Štván

• Ucpávka v kanalizaci.
pan Janda, místostarosta
• Žádná ucpávka tam být nemůže. Toto mám 
i podložené kamerovými zkouškami z FEKA, 
které v této části proběhly.
pan Brůna, zastupitel
• Se zeptal, jak to vypadá s parkovištěm v Mi-
lešově. 
• Proč nebyl otisknut ve zpravodaji dopis, 
který jsem vám předával na jednání zastu-
pitelstva v měsíci březnu. Byly zde uvedeny 
statistiky průjezdů a podobně.
pan Janda, místostarosta
• Termín pro zaslání vyjádření od CHKO byl 
do konce listopadu. Novější informace ne-
mám, zavolám panu Landovi a dám vám vě-
dět.
• K  další otázce, položené panem Brůnou, 
uvedl, že tyto informace nejsou nijak podlo-
žené a můžou být zavádějící.
pan Pitek
• Uvedl, že není provozovatelem parkování 
u  fotbalového hřiště v  Milešově, ale dělá to 
pro fotbalový klub. Údaje, které byly vyvěše-

ny na vývěsce v Milešově jsou zcela zkresle-
ny jak finanční, tak početní. Zajímala by mě 
metodika, ze které jste vycházeli.
pan Brůna, zastupitel
• Uvedl, že tyto údaje nejsou jejich, ale jsou 
z úst pana Pitka, které přednesl na jednom 
z jednání zastupitelstva.

Zápis je vyhotoven ve smyslu ustanovení  
§ 95 zákona č. 128/2000 Sb., v platném zně-
ní, a není doslovným stenografickým zázna-
mem z jednání.
Závěr veřejného zasedání zastupitelstva 
obce provedl místostarosta p. Petr Janda 
(20:30 hod.)
Zápis byl vyhotoven dne 28. 12. 2024
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Hladík Oldřich. Dne: 28. 12. 2024
Kočová Jana Dis.. Dne: 28. 12. 2024
Místostarosta: 
Petr Janda. Dne: 28. 12. 2024
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